

EL CORREO GALLEGO

DECANO DE LA PROVINCIA
FUNDADO EN EL AÑO 1878

PRECIO: 1'50 PESETAS
MIÉRCOLES, 24 DE ENERO DE 1962



Asegúrese en «LA PREVENTIVA»,
porque... HACEMOS, VIVIMOS Y...
SEA PREVISOR

EL FERROL DEL CAUDILLO GENERAL FRANCO, 152 TELEFONOS: 4088 y 1388 AÑO LXXXIII DEPOSITO LEGAL - C. 7-1858 NUMERO 27.487 SANTIAGO PREGUNTOIRO, 29 TELEFONOS: 1427 y 1227

Procedente de Roma
Llegó a Madrid
el Cardenal
Quiroga Palacios

MADRID, 23.—(Cifra). Procedente de Roma, donde asistió a la reunión de la Comisión Preparatoria del Concilio Ecueménico, regresó el Cardenal Primado de España doctor Flá y Deniel. En el mismo avión regresó también de Roma, donde asistió igualmente a la misma reunión, el Cardenal Arzobispo de Santiago de Compostela, doctor Quiroga Palacios.
En el aeropuerto fueron recibidos por el Obispo Auxiliar de Toledo, doctor Granados; Presidente de la Diputación de Toledo, Gobernador Civil de aquella provincia y otras personalidades.

LA CONFERENCIA DE PUNTA DEL ESTE COMENZO AYER

ARGENTINA y BRASIL se oponen a una inmediata condenación de CUBA

PUNTA DEL ESTE (Uruguay), 23.— La Conferencia de Ministros de Asuntos Exteriores de los 21 países miembros de la Organización de Estados Americanos, ha sido inaugurada con una ceremonia en la cual fueron izadas las banderas de dichos países.
El secretario general de la OEA, José Mora, dirigió la palabra, para decir: "Los Gobiernos americanos han enviado sus representantes a Punta del Este, para tomar medidas ante la amenaza a la paz y a la independencia política de los Estados americanos, provocada por la intervención de potencias extracontinentales que amenazan la solidaridad del hemisferio occidental."
"El progreso de los Estados americanos podría quedar inutilizado si permitiésemos que las fuerzas que buscan la destrucción de nuestra solidaridad asentasen sus pies en nuestro territorio."
Previamente, el secretario norteamericano de Estado sostuvo varias conversaciones con otros dirigentes americanos.
Se afirma que los delegados de pequeñas repúblicas de la América Central, que se consideran vulnerables a la propaganda comunista, desde Cuba, ejercen presión sobre los Estados Unidos para que no acepten ninguna propuesta en virtud de la cual se condene a seis meses a Cuba para romper sus lazos con el bloque soviético, antes de tomar medidas.
En círculos generalmente bien informados se asegura que Norteamérica no aceptará la idea de conceder tal alivio a Cuba.
Y en ciertos círculos se dice que la ayuda de los Estados Unidos a Hispanoamérica bajo el programa "alianza para el progreso" de Kennedy podría ser interrumpido si en la Conferencia no se vota en favor de una acción colectiva contra Cuba.
Hasta ahora 13 países han roto sus relaciones diplomáticas con Cuba, la mayoría de la región del Caribe, pero también Colombia, Perú y Venezuela.
Los delegados que han acudido a la Conferencia dicen que los Estados Unidos desean mayor acción, tal como un bloqueo económico de Argentina, Brasil, Bolivia, Chile, Méjico y Uruguay, cuya actitud, hasta ahora, ha sido neutral. Pero igualmente, Norteamérica desea evitar diferencias entre los Estados miembros de la Organización.
La primera sesión de trabajo de la Conferencia, se celebrará hoy martes. (Efe).

MOLOTOV, destituído

ESTOCOLMO, 23.— Circulan insistentes rumores en los círculos occidentales de que Molotov, el que fue todopoderoso ministro de Asuntos Exteriores soviético en la era de Stalin, ha sido relevado de su cargo en Viena por un tal Alexander Alexandrov, que será nuevo representante ruso en la agencia internacional de energía atómica.—Efe.

GIZENGA, entregado por la ONU al Gobierno central congoleño

Será sometido a proceso

LEOPOLVILLE, 23.— Las Naciones Unidas han entregado al Gobierno Central del Congo, al dirigente izquierdista Antoine Gizenga, según ha revelado un portavoz de la ONU.
Añadió el portavoz que el jefe del Gobierno congoleño, Adula, ha indicado al secretario de la ONU, U. Thant, que esta siendo preparado un proceso legal contra Gizenga. No se tienen todavía indicaciones de las acusaciones que habrán de ser formuladas contra él.—Efe.

FLORES PARA VICTORIA



BARCELONA. — En Barcelona se rueda actualmente "La bella Lola" de la que es figura estelar Sarita Montiel, y los principales personajes masculinos Antonio Cifarelli y German Cobos. Otra celebre artista española, la genial cantante Victoria de los Angeles, ha visitado el estudio donde se rueda. La recibió Sarita Montiel, quien la entregó un gran ramo de flores. — (Foto E. P.)

ATENTADO CONTRA EL REY DE NEPAL

KATMANDU, 23.— El rey Mahendra del Nepal ha escapado de un atentado llevado a cabo ayer contra su vida por un individuo que lanzó una bomba contra su automóvil, según informa hoy radio Nepal.
El atentado fué perpetrado en la zona oriental del país; el rey Mahendra, que cuenta 41 años de edad, ha gobernado esta nación del Himalaya desde 1955.
El monarca advirtió recientemente a su pueblo que "algunos traidores estaban tratando de ocupar el poder con la protección de una potencia extranjera.—Efe.

EL MONARCA DEL NEPAL ILESO
KATMANDU, 23.— En relación con el atentado sufrido por el Rey de Nepal, la radio de aquel país dijo que el Monarca no había resultado herido. La bomba fué lanzada cuando el Rey se dirigía a pronunciar un discurso ante una reunión pública en Janapur, distrito de Mohartari.
Cierta número de personas han sido detenidas con este motivo.—Efe.

NECESITO CHICO

libre servicio militar, con conocimientos de carpintería, edad máxima, 27 años; preferible buena presencia. Indispensable buenos informes.
Dirijanse por escrito a "Empleado"
Apartado, 188. EL FERROL

EN LA COSTA BRAVA Hundimiento de un edificio en construcción

Trabajaban más de cincuenta obreros al ocurrir el siniestro

Resultaron 7 muertos y 80 heridos

MATARO, 23.— Un edificio en construcción, en Pineda del Mar, se ha derrumbado.
Tan pronto se tuvo conocimiento de lo sucedido salieron con dirección a aquel lugar, ambulancias y servicios sanitarios de Barcelona; y desde Mataró partieron fuerzas de la Guardia Civil al mando del capitán de la cuarta compañía, y desde las localidades cercanas al lugar del siniestro, lo mismo que desde la Ciudad Condal, salieron inmediatamente servicios de socorro para atender a las víctimas.
LOS PRIMEROS HERIDOS
Los primeros heridos en el hundimiento del edificio en construcción en Pineda, han sido asistidos en esta ciudad.
EN EL EDIFICIO TRABAJABAN MAS DE CINCUENTA OBREROS
El hotel Aragón ocupaba esta tarde, en el momento de ocurrir el hundimiento, a más de cincuenta obreros de distintas espe-

cialidades. El edificio estaba a la altura de la novena planta pero no se había llegado a cubrir aguas. Sobre las cuatro de la tarde comenzaron a ceder los cimientos y las nueve plantas se vinieron abajo en una extensión lineal de 15 a 20 metros, quedando sepultadas. (PASA A SEGUNDA PAGINA)

Alec Guinness, «Rey Faisal»



SEVILLA. — Sir Alec Guinness, el famoso actor inglés vestido ya con el traje de "Rey Faisal", dispuesto para comenzar el rodaje. La escena se desarrolla en la Casa de Pilares, cuyo patio árabe se ha transformado en estudio para la película "Capitán Lawrence de Arabia". — (Foto Europa Press)

KATANGA, A SANGRE Y FUEGO, en LA NOCHE

Las matanzas de los misioneros católicos en el Norte de Katanga pone una vez más de actualidad alarmante la tragedia que vive desde hace meses y meses ese país.
Antes han sido sus luchas por la independencia, por la defensa de la convivencia con los europeos, por el mantenimiento de unas tradiciones culturales.
Antes también, las luchas de los pasados meses de Septiembre y de Diciembre contra los "casacos azules" de la ONU.
Pero Katanga tenía un misterio que hasta ahora nadie había revelado a los lectores españoles. Antonio D. Olano, enviado especial de LA NOCHE y de la Agencia FIEL es el primer periodista de lengua española que ha logrado llegar a Katanga.
No ha sido empresa fácil y ha estado plagada de peligros personales, ahí está el reportaje que será titulado así; con toda justicia:
KATANGA, A SANGRE Y FUEGO
*** EL MARTIRIO DE LOS MISIONEROS DE KONGOLO.
*** EL COMANDANTE FAULQUES, AMIGO DE SALAN, MANDA LAS TROPAS "MERCENARIAS" TSHOMBE
*** ENTREVISTAS CON EL PRESIDENTE DE KATANGA Y SU "HOMBRE FUERTE".
*** EL FANTASMA DE MR. H Y EL DE LUMUMBA.
Katanga como aventura, como vida, como política, como economía. Katanga, palpitante de interés y actualidad, está en este gran reportaje que empezará a publicarse hoy mismo LA NOCHE realizando un gran esfuerzo para corresponder a la atención que cada vez más le prestan los lectores de toda Galicia.

Luebke, otra vez en Barajas



De regreso a Bonn, después de su visita a diversos países africanos, el presidente de la República Federal Alemana, Dr. Lübke, hizo escala en el aeropuerto de Barajas, donde recibe el saludo del ministro de Asuntos Exteriores, señor Castiella.

Información extranjera

Raptado en París un estudiante de Saint-Cyr

La acción fué realizada por un grupo anti-OAS

PARIS, 23.—Uno de los grupos políticos anti-OAS y anti-Argetia francesa, se ha proclamado a sí mismo autor del rapto del joven estudiante Bertrand Sapin Lignieres, hijo mayor de Victor Sapin Lignieres, comandante de unidades del Ejército territorial francés en Argelia, cuyas unidades guardaban las barricadas en el golpe nacionalista de hace dos años. Bertrand, menos de veinte años, se estaba preparando para el ingreso en la Academia Militar de Saint Cyr. Los estudiantes de las clases preparatorias de la Academia Francesa son famosos por su espíritu derechista y patriótico y, últimamente, todos ellos ardientes partidarios de "Argelia francesa".

La administración de la Escuela confirmó hoy que el joven Sapin Lignieres no asistió a clase el lunes ni en el día de hoy. El rapto, llevado a cabo por elementos izquierdistas de la anti-OAS —si se confirma— parece ser de venganza por la desaparición del diputado degaullista Paul Maigny, raptado por acitivistas de la organización del ejército secreto.

Estos grupos anti-OAS y anti-Argetia han dado cuenta de su propia acción por octavillas a multocopiada que han circulado por todo París y enviadas a todos los cuarteles de la capital. El comandante Sapin Lignieres fué declarado inocente y puesto en libertad por el tribunal y parece ser se encuentra en Brasil. Las octavillas dicen, entre otras cosas que "han raptado al joven Sapin Lignieres porque es un dirigente fascista de las clases de Saint Cyr y de la Escuela de Ba-

chillerato de Saint Louis. Ante el fallo e incluso complicidad de la Policía y de la administración de la Escuela, nosotros hemos dado el paso que se imponía por la necesidad de salvaguarda de la democracia y de acuerdo con los principios de autodéfensa que la amenaza fascista nos impone. —Etc.

MANIFESTACION DE MOZALBETES

PARIS 23.—Una manifestación compuesta de unos mil individuos, en su mayoría mozalbetes, ha desafiado una prohibición de la Policía de organizar protestas callejeras y tumultuarias para protestar contra la explosión de la bomba que fué colocada ayer en el edificio del Ministerio de Asuntos Exteriores francés (Quai d'Orsay), en la cual pereció una persona y doce resultaron heridas.

Los manifestantes llevaban pancartas en las que se leía "Paz en Argelia" y "OAS; asesinos". Los demostradores se reunieron frente al Quai d'Orsay y gritaron durante algún tiempo lemas anti-OAS y contra las derechas que calificaban de fascistas. Hubo algunos heridos. —Etc.

CAMIÓN AMETRALADO

ARGEL, 23.—Un automóvil en el que iban unos terroristas ametralló a un camión, esta mañana, resultando muerto el conductor y haciendo que el camión se estrelase contra un automóvil. Siete musulmanes resultaron heridos por disparos de metralla. Con este y otros atentados, las víctimas de la guerra sorda terrorista en Argelia, ascienden, desde el día de Año Nuevo, a 407 muertos y 737 heridos. Hfe.

Octavillas contra KRUSCHEF

Fueron lanzadas por un avión en Alemania Oriental

BONN, 23.—Un misterioso avión ha volado sobre Alemania Oriental y lanzado octavillas en las que se ataca al jefe del Gobierno soviético, Nikita Kruschef, y se apoya a los comunistas alemanes, según ha declarado hoy un portavoz del Ministerio del Interior de la Alemania Federal.

Un portavoz dijo que las autoridades alemanas occidentales están estudiando informes oficiales sobre el asunto.

Oficiales de la Policía de fronteras, en la zona de Kassel, han declarado que entre 30 y 50 octavillas cayeron, el pasado día 17, en territorio de la República Federal.

Al parecer, las octavillas contienen una edición especial del periódico comunista alemán "Zuri i Popult" en la que se acusa a Kruschef de "calumniar y bloquear" a Albania y se pide el apoyo de los "camaradas" alemanes orientales.

Los oficiales han manifestado que las octavillas fueron lanzadas desde un avión monomotor que volaba a gran altura. Escolares alemanes orientales, vigilados por soldados, fueron vistos, desde el lado alemán occidental, recogiendo las octavillas.

El aparato fué visto a las tres de la tarde (hora local) cuando volaba en dirección Norte-Sur, desde un punto sobre la localidad alemana oriental de Wengentalt a un punto sobre la localidad alemana occidental de Gresselbach, separadas cinco kilómetros entre sí. Después desapareció. —Etc.

CULPAN AL GOBIERNO FEDERAL ALEMAN

BERLIN, 23.—La Alemania Oriental ha acusado al Gobierno de la Alemania Occidental de lanzar octavillas subversivas contra Kruschef, en territorio de la llamada "República Democrática". Según la agencia oficial de Alemania Oriental, A.D.N., un avión, con emblemas de Alemania Occidental, cruzó las fronteras entre ambas Alemanijs y arrojó las octavillas.

La citada fuente afirma que el contenido de dichas octavillas "había sido redactado con material procedente del órgano central del partido de los trabajadores alemanes (comunista, disidente). —Etc.

Explosión a bordo del buque francés "Yebel Dira"

BONA (Argelia), 23. (Urgente).—Una bomba ha hecho explosión hoy a bordo del buque francés "Yebel Dira", que debía zarpar esta tarde conduciendo a 198 policías de las unidades antidisturbios que van a ser repatriadas, según informa la policía.

La explosión se produjo a las 6.15, hora española, y causó considerables daños en el casco y en el timón del buque. No ha habido víctimas. —Etc.

"La carta Real otorgada a Colón, es falsa"

Declaraciones del Director del Archivo General de Indias

SEVILLA, 23.—"La supuesta Carta Real otorgada a Colón es absolutamente falsa; como técnico en la materia puedo afirmar categóricamente que tal documento es totalmente apócrifo", ha manifestado el director del Archivo General de Indias, don José María de la Peña y Cámara con relación a una noticia de Londres según la cual una empresa de antigüedades va a subastar la supuesta Carta que los Reyes Católicos otorgaron a Colón al regreso del descubrimiento de América.

El señor De la Peña, en unas declaraciones al diario "Sevilla" añade: "Esta es una carta que está rotando por el mundo desde 1929 y que, localizada en Estados Unidos—donde siempre hay algún millonario dispuesto a pagar unos millones por ella—sale a subasta de cuando en cuando".

Continúa diciendo el director del Archivo de Indias que hasta esta mañana no había tenido conocimiento de esta noticia pero que sospechaba que no tardaría en aparecer porque últimamente se ha hecho una muy organizada campaña publicitaria en torno al citado documento. A su juicio no existe una Carta verdadera. "Así como no hay muchos documentos colombinos—la mayoría de ellos están aquí, en Sevilla—no existe ninguna carta de otorgamiento y, desde luego, ésta que se anuncia ahora en los periódicos, es una pura falsificación." —Cifra.

Pese a su estado febril, Adenauer se levantó de la cama

BONN, 23.—El canciller Adenauer, pese a su estado febril por el ataque de gripe que padece, ha abandonado la cama y se ocupa en estudiar importantes asuntos, aunque sin salir de su residencia, según se ha informado hoy en la capital de la República Federal Alemana. —Etc.

S. S. el Papa preside la reunión final de la Comisión Preparatoria del Concilio

CIUDAD DEL VATICANO, 23.—S. S. el Papa presidió esta mañana la reunión final de la tercera sesión de la Comisión Central preparatoria del Concilio.

Dirigió a los presentes un discurso en el que después de anunciar dos documentos de inminente publicación—el primero por el que todos los sacerdotes del mundo serán invitados a rezar para invocar la bendición divina sobre los trabajos conciliares y el segundo, que constituirá una exhortación a incrementar el uso de la lengua latina en los seminarios—terminó su discurso con una invitación a los presentes y a toda la Iglesia a rezar intensamente para que el Señor mire siempre con ojos misericordiosos la gran empresa que se acerca.

El Santo Padre entró en la Sala de las Congregaciones al final de las discusiones de hoy y pronunció el discurso en lengua latina.

La reunión se abrió a las nueve y media y el cardenal Ottaviani, presidente de la Comisión teológica, ilustró algunos aspectos sobre los depósitos de la fe, informando sobre la necesidad de administrar rápidamente el bautismo a los recién nacidos y sobre la completa reparación ofrecida por Cristo por los pecados de todos los hombres.

Esta tercera sesión preparatoria ha durado ocho días. La próxima comenzará el 19 de febrero.—Etc.

En la Costa Brava

(VIENE DE PRIMERA PAGINA) Los unos cuarenta obreros que trabajaban en aquella parte de la obra,

HUNDIMIENTO DE LA OTRA MITAD DEL EDIFICIO
Aproximadamente a las siete de la tarde, o sea unas tres horas después de haber ocurrido el hundimiento, se ha producido el colapso de la otra mitad del edificio aunque este,afortunadamente, no ha producido víctimas aunque sí contribuyó a aumentar la confusión en el lugar de los hechos. Los escombros no han podido ser retirados en su totalidad y, entre ellos se oyen todavía voces que demandan auxilio. —Cifra.

BALANCE PROVISIONAL

BARCELONA, 23.—Cinco muertos y unos ochenta heridos, de ellos diez de gravedad, constituyen el balance provisional del hundimiento del hotel en construcción en la playa de Pineda (Costa Brava).

Al hotel pensaban denominárselo "Taurus" y se estaba edificando en terrenos de una finca llamada "El Moli". Desde la Ciudad Condal partieron para Pineda, con el fin de coadyuvar en los trabajos de auxilio, los bomberos barceloneses con todo el material disponible, incluido focos eléctricos para el trabajo nocturno; varias camionetas de la Cruz Roja, con personal facultativo de dicha institución y ambulancias de todas clases aportadas por el Ayuntamiento, otras corporaciones, clínicas y centros sanitarios de esta capital.

Ventiducos de los heridos fueron conducidos a Barcelona. Quince ingresaron en la clínica del Pilar, seis en la clínica Bretón, tres en el hospital de San Pablo y uno en el Equipo Quirúrgico Municipal de Perpiñán. —Cifra.

SIETE MUERTOS Y UNOS OCHENTA HERIDOS

PINEDA (Barcelona), 23.—Según balance de las diez y cuatro de la noche, hay que lamentar siete muertos y unos ochenta heridos, de ellos diez de gravedad.

El edificio hundido está empalizado junto a Riera Corcos. El propietario es don José Aragón, que lleva realizadas numerosas obras dentro del término de Pineda y tiene también en construcción en la misma localidad un caso turístico con el propósito de añadir nuevo aliciente turístico a la misma.

MOMENTO DE PANICO

Al desplomarse el edificio, parece ser que por haber cedido los cimientos, se ha producido un momento de pánico que sobrelentamente se organizaron los trabajos de auxilio, pues e naquel momento se encontraban en la obra más de 50 de los 800 obreros de las diversas ramas y especialidades que trabajan en ella.

Poco después de desplomarse el edificio quedó éste envuelto en una nube de polvo, ofreciendo un espectáculo impresionante. El Gobernador civil, señor Vega Guerra, y otras autoridades provinciales se personaron inmediatamente en el lugar del siniestro y presenciaron los trabajos de descombro. Las víctimas son trasladadas en las ambulancias a los hospitales y clínicas más próximas.

El segundo derrumbamiento se registró cuando las autoridades presenciaban los trabajos que quedaron momentáneamente interrumpidos para reanudarlos seguidamente con redobladu ímpetu, y continúan por la noche bajo los focos de la luz eléctrica. —Etc.

DETENIDOS, UN AROUPECTO, UN APAREJADOR Y EL CONTRATISTA DE LA OBRA

BARCELONA, 23.—En relación con el hundimiento de un edificio en construcción en Pineda se sabe que han sido detenidos un arquitecto, un aparejador y el contratista de la obra, para aclarar posibles responsabilidades. Parece que será detenido otro arquitecto que se halla ausente.—Cifra.

J. M. López Nogueira
Clínica de Enfermedades Mentales y Nerviosas
Rúa del Villar, 37 - 1.
Teléf. 2236
SANTIAGO

Tienen el cuello sucio la mayoría de los niños noruegos

OSLO, 23.—Cuatro de cada cinco escolares noruegos tienen el cuello sucio, según recientes análisis verificados en las escuelas de esta capital y que publica hoy el diario local "Morgenbladet". El diario transcribe un artículo aparecido en una publicación médica, en el que su autor, un conocido especialista, afirma que demasiadas familias de Oslo destinan sus cuartos de baño "a otros propósitos que no guardan mucha relación con bañarse". —Etc.

"Mutua comprensión y amistad entre China y Rusia"

ESTOCOLMO, 23.—La Unión Soviética y la China comunista han firmado un acuerdo para intercambios culturales en el presente año, según informa "Izvestia", bajo el título de "mutua comprensión y amistad". En el acuerdo se estipulan recíprocos intercambios de actores y músicos "Izvestia" dice que la "cooperación en los campos de la educación, de las comunicaciones, de la radio, de la televisión y de los deportes será continuada en virtud del acuerdo firmado". —Etc.

VERTICE, S. A.
SEGUROS
DECESOS
ACCIDENTES

LA SEÑORA
Doña Elena Rey Echegaray
Falleció en el día de ayer, confortada con los Auxilios Espirituales
D. E. P.
Su esposo, Valentín Hermida Rey; hijos, Luisa, Mercedes, Alfredo, Arturo y Leonardo; hijos políticos, hermanos, nietos y demás familia.

LA SEÑORA
Doña María Antonia López Rodríguez
Falleció el día 17, confortada con los Auxilios Espirituales
D. E. P.
Sus hijos, Andrés, Juan, Nicolás, Cándida, Ermitas y Emilia; hijos políticos, hermana, doña Bernardina, y demás familia.

LA SEÑORA
Doña María Antonia López Rodríguez
Falleció el día 17, confortada con los Auxilios Espirituales
D. E. P.
Sus hijos, Andrés, Juan, Nicolás, Cándida, Ermitas y Emilia; hijos políticos, hermana, doña Bernardina, y demás familia.

LA SEÑORA
Doña María Antonia López Rodríguez
Falleció el día 17, confortada con los Auxilios Espirituales
D. E. P.
Sus hijos, Andrés, Juan, Nicolás, Cándida, Ermitas y Emilia; hijos políticos, hermana, doña Bernardina, y demás familia.

LA SEÑORA
Doña María Antonia López Rodríguez
Falleció el día 17, confortada con los Auxilios Espirituales
D. E. P.
Sus hijos, Andrés, Juan, Nicolás, Cándida, Ermitas y Emilia; hijos políticos, hermana, doña Bernardina, y demás familia.

LA SEÑORITA
María de los Remedios Meadeñez Monteagudo
Falleció a los 25 años de edad, después de recibir los Santos Sacramentos
D. E. P.
Sus padres, don Gonzalo Menéndez Justo y doña María E. Monteagudo Martínez; abuela, primos y demás familia.

LA SEÑORITA
María de los Remedios Meadeñez Monteagudo
Falleció a los 25 años de edad, después de recibir los Santos Sacramentos
D. E. P.
Sus padres, don Gonzalo Menéndez Justo y doña María E. Monteagudo Martínez; abuela, primos y demás familia.

LA SEÑORITA
María de los Remedios Meadeñez Monteagudo
Falleció a los 25 años de edad, después de recibir los Santos Sacramentos
D. E. P.
Sus padres, don Gonzalo Menéndez Justo y doña María E. Monteagudo Martínez; abuela, primos y demás familia.

LA SEÑORITA
María de los Remedios Meadeñez Monteagudo
Falleció a los 25 años de edad, después de recibir los Santos Sacramentos
D. E. P.
Sus padres, don Gonzalo Menéndez Justo y doña María E. Monteagudo Martínez; abuela, primos y demás familia.

LA SEÑORITA
María de los Remedios Meadeñez Monteagudo
Falleció a los 25 años de edad, después de recibir los Santos Sacramentos
D. E. P.
Sus padres, don Gonzalo Menéndez Justo y doña María E. Monteagudo Martínez; abuela, primos y demás familia.

LA SEÑORITA
María de los Remedios Meadeñez Monteagudo
Falleció a los 25 años de edad, después de recibir los Santos Sacramentos
D. E. P.
Sus padres, don Gonzalo Menéndez Justo y doña María E. Monteagudo Martínez; abuela, primos y demás familia.

LA SEÑORITA
María de los Remedios Meadeñez Monteagudo
Falleció a los 25 años de edad, después de recibir los Santos Sacramentos
D. E. P.
Sus padres, don Gonzalo Menéndez Justo y doña María E. Monteagudo Martínez; abuela, primos y demás familia.

LA SEÑORITA
María de los Remedios Meadeñez Monteagudo
Falleció a los 25 años de edad, después de recibir los Santos Sacramentos
D. E. P.
Sus padres, don Gonzalo Menéndez Justo y doña María E. Monteagudo Martínez; abuela, primos y demás familia.

LA SEÑORITA
María de los Remedios Meadeñez Monteagudo
Falleció a los 25 años de edad, después de recibir los Santos Sacramentos
D. E. P.
Sus padres, don Gonzalo Menéndez Justo y doña María E. Monteagudo Martínez; abuela, primos y demás familia.

LA SEÑORITA
María de los Remedios Meadeñez Monteagudo
Falleció a los 25 años de edad, después de recibir los Santos Sacramentos
D. E. P.
Sus padres, don Gonzalo Menéndez Justo y doña María E. Monteagudo Martínez; abuela, primos y demás familia.

Laboratorio del Dr. Daporta González
ANÁLISIS - TRANSFUSIONES DE SANGRE
SERVICIO AUTORIZADO OFICIALMENTE
Rúa del Villar, 66
SANTIAGO DE COMPOSTELA
Teléfono, 1583

La conferencia de Punta del Este comenzó ayer
(VIENE DE PRIMERA PAGINA.)

Insistir en una inmediata y drástica acción contra Cuba, que, por el momento, puede tomar la forma de una fulminante expulsión de Cuba de la Organización de Estados Americanos (OEA). Los ministros de Asuntos Exteriores de los 21 países independientes del Nuevo Mundo, reunidos en esta estación veraniega uruguayana, prestaron la mayor atención a una propuesta presentada por el delegado argentino en el sentido de que debe ser aplazada cualquier decisión que vaya a tomarse contra la Cuba de Fidel Castro, mediante la convocatoria de otra Conferencia dentro de tres meses.

Preguntado por los periodistas sobre el informe de que los Estados Unidos requerían una acción inmediata o si la carta constitucional de la Organización de Estados Americanos proporcionaba los medios para expulsar a la Cuba socialista de su seno o, por lo menos, suspenderla de "algunas de las prerrogativas continentales", un influyente delegado respondió: "La ingenuidad legal es igual a una censura".

Los Estados Unidos—según las fuentes habitualmente bien informadas— ya no saben qué hacer para mantener al continente americano inmunizado contra la influencia marxista y subversiva de Cuba.

De fuentes allegadas a la mayoría de los delegados que asistían a la conferencia se dice que el plan americano parece que tendrá el amplio apoyo de la mayoría de los representantes hispano-americanos que ven, así, un modo de romper con el punto muerto en que está sumida la conferencia.

En general, se puede decir que la reunión está dividida en dos grandes facciones: la de los pequeños Estados que, en gran mayoría, respaldan las presiones norteamericanas para llegar a una inmediata acción contra Cuba, y otra posición, mantenida por los mayores países del continente, tales como la Argentina y el Brasil, que están determinadas a la suspensión del asunto, tal como se postula en la proposición argentina. —Etc.

MANIFESTACION ANTICATÓLICA EN LA CAPITAL DE BOLIVIA
LA PAZ (Bolivia), 23.—Una manifestación, en la que se calcula tomarían parte más de 20.000 personas, han recorrido las calles de La Paz para pedir al Gobierno boliviano que rompa sus relaciones diplomáticas con la Cuba marxista de Fidel Castro.

Agenda del día

REGISTRO CIVIL

Nacimientos. — Rosa María Aldrey y Yáñez, María del Carmen Fonstans y Vite, María Isabel Mato y Eiroa, Dolores Lorenzo y Calvo, María Isabel Villoch y Villoch, María Dolores Vileto y Vilacoba, Andrés Manuel Martínez y Carnota, Manuel Leal y Cacheda.

Defunciones. — Pilar Sobrino Pereira, de 76 años; Carmen García Santomil, de 68 años; Elena Rey Echeagaray, de 56 años.

Ciclo de Orientación Profesional en La Estila

Dió comienzo en el Colegio Mayor de La Estila el Ciclo de Orientación Profesional para Bachilleres y alumnos del curso Preuniversitario, que se viene desarrollando todos los años.

El Subdirector de La Estila, don Carlos Elizalde, con unas breves palabras abrió el Ciclo y presentó al conferenciante don José María Ruiz-Dana, Ingeniero de Montes, a cuyo cargo estaba la primera charla, sobre "Ingeniería y Carreras Especiales".

El Sr. Ruiz-Dana comenzó estableciendo el concepto cristiano de la vocación profesional y pasó luego a exponer el tema de las carreras técnicas, requisitos previos en los alumnos, estudios en las Escuelas Especiales y salidas en el porvenir.

A continuación se abrió un coloquio, parte importante en estas charlas, en el que los alumnos expusieron sus preguntas, completando el contenido de la conferencia.

Este Ciclo se desarrollará los lunes y jueves de las próximas semanas, a las siete y media, en el Colegio Mayor de La Estila.

PARADA TAXIS
TELEF. 1677
SANTIAGO

Anúnciese en LA NOCHE

ESPECTACULOS

PRINCIPAL: "Secreto de confesión".—3. Mayores.
SALON: "Tempestad".—2 Jóvenes.
METROPOL: "El sabor del miedo".—I. C.
CAPITOL: "Dame una oportunidad".—3. Mayores.
YAGO: "El manantial de la doncella".—3. Mayores.
AVENIDA: "El sheriff de Dodge City".—3. Mayores.

HOSTAL
DE LOS Reyes Católicos

TARDE Y NOCHE
CONJUNTO PARDO
y las mejores ORQUESTAS
en estereofonia

Mañana presentación de:
MARY ESTHER
VICTOR JACK
CUARTETO RITMO HARLEM
UNICOS DIAS

UNA HISTORIA PROFUNDAMENTE HUMANA Y ALECCIONADORA, QUE ENTRAÑA EL MAS ELEVADO ESPIRITU DE ABNEGACION Y SACRIFICIO

SECRETO de CONFESION

UN TEMA DE HONDO DRAMATISMO, VERTIDO A LA PANTALLA POR EL GRAN REALIZADOR

V. TOURJANSKY
Con
MARGIT SAAD y CHARLES REGNIER
como principales intérpretes

EN AGFACOLOR (AUTORIZADA MAYORES)

HOY. EXCEPCIONAL ESTRENO

EN
PRINCIPAL

EL ECO DE SANTIAGO

LOS SUCESOS

Sesión de la Comisión Municipal Permanente

Adjudicadas las obras de construcción de Grupos Escolares en Arines y La Peregrina

Bajo la presidencia del Alcalde, don Angel Porto Anido, celebró ayer sesión la Comisión Municipal Permanente, adoptándose los siguientes acuerdos:

Se aprueba por unanimidad el acta anterior.

Se conceden varias licencias de obras particulares, entre ellas las de nueva construcción siguientes:

Aprobar la construcción de una casa en el Agro de Espino, ídem de dos plantas en Santa Marta, otra de dos plantas en Los Concheiros, una de nueva planta a la casa número 8 de la calle del Matadero, construcción de una casa de tres plantas en Los Concheiros, y ampliación de una casa con tres viviendas en Puente Pedriña.

Se adjudican definitivamente a don Jose Souto Lema, las obras de construcción de los grupos escolares en Arines y La Peregrina, por un presupuesto de 2.0113 pesetas y 27.000 pesetas, respectivamente.

Se autoriza la apertura de un establecimiento.

Queda enterada la Permanente de sentencia de la Sala de lo Contencioso de la Audiencia Territorial.

A propuesta del teniente de alcalde-presidente de la Comisión de Cultura, se acuerda efectuar la instalación eléctrica en la escuela de niñas de San Cayetano con su enganche en la red general y también el enganche en dicha red para la escuela de niños de García Prieto.

Se acuerda se encargue el proyecto de instalación eléctrica en el Museo municipal.

La Comisión Permanente aprueba por último el extracto de acuerdos de la semana anterior.

Sesión Científica de la Academia Médico - Quirúrgica

El próximo viernes, día 26, a las ocho de la tarde, en el Salón del Consejo Médico Comarcal, tendrá lugar una sesión de lectura de Comunicaciones, con arreglo al siguiente programa:

Doctor Senaris Bello: La cirugía directa del enfisema lobar.

Doctor Marino Pensado: Cáncer de cuerpo y útero asociado con otras tumoraciones no malignas de miometrio.

Doctor Baltar Domínguez: Las adherencias peritoneales post-operatorias. Impresión inicial sobre dos nuevos recursos profilácticos.

Al final de cada comunicación se organizará la discusión correspondiente. Se agradece la asistencia.

CADÁVER DE UN MARINO NORTEAMERICANO TRASLADADO A NUEVA YORK

Ayer en el avión de Línea Iberia, que despegó de Labacolla, fue llevado a Madrid y Nueva York, el cadáver del tripulante de un barco de carga, que falleció días pasados en La Coruña.

DEME UNA OPORTUNIDAD

UNA PELICULA DE ORIGINAL CONTEXTURA Y EMOCIONANTES SITUACIONES!

UNA CREACION DEL MODERNO CINE FRANCÉS DE PALPITANTE ACTUALIDAD

UN GRAN ESTRENO INTERNACIONAL PRESENTADO HOY POR

CAPITOL

La pantalla de los éxitos (PARA MAYORES)

Interpretada por los astros
MICHELLE MERCIER
DANIK PATISSON

Tres mujeres heridas por un hombre en la parroquia de Santa Lucía

En la inmediata parroquia de Santa Lucía - El Eijo, se registró un suceso que estuvo a punto de revestir funestas consecuencias. Tres mujeres resultaron heridas al mediar en defensa de otra mujer que se vio atacada por su esposo.

dades inferiores, de pronóstico grave.

Se cayó, según sus propias manifestaciones, en el fogón de la cocina.

HERIDO GRAVE EN ACCIDENTE CASUAL

Igualmente ha tenido ingreso en el Hospital, María Villarín N., de 35 años de edad, con domicilio en Vilasantar.

En un accidente casual, resultó con hundimiento del frontal, diagnosticándose su estado de grave.

DENUNCIADOS POR ESCANDALIZAR

Por la Policía Urbana han sido denunciados a la Alcaldía tres jóvenes que fueron sorprendidos escandalizando de madrugada en la vía pública.

SE LESIONO CON UNA HOZ

Fue curado en el Hospital, el joven de 19 años de edad, José Rodríguez Vilas, de una herida en la mano derecha, que se produjo con una hoz, trabajando en el campo.

REALIZADO UN ROBO EN LA TENENCIA DEL HORREO

Compareció en la Comisaría de Policía, el vecino del barrio de las Fontiñas, Francisco Becerra Mallou, para denunciar que en la noche del sábado, fue cometido un robo en el horreo del que se han llevado materiales de trabajo, que tasó en 600 pesetas.

Según pudimos informarnos, Ramiro Bernárdez, vecino de dicha parroquia, que tiene en tramitación la separación conyugal, intentó retirar del hogar en que vive diversas prendas. Su esposa, casada con él en segundas nupcias, se opuso en cuanto a que retirase determinados enseres y tres cérdos que su marido quería llevarse. Esto fué, al parecer, la causa de que Ramiro Bernárdez le maltratase y en cuyo instante mediaron Hermitas Cabo Bernárdez, soltera; Della Munin Cabo, viuda y Asunción Mallo Fontao, soltera, las cuales resultaron con heridas en distintas partes del cuerpo, calificadas de pronóstico menos grave. Fueron asistidas en el Sanatorio del Dr. Echeverri. El suceso ocurrió el pasado lunes.

La Guardia Civil instruye las oportunas diligencias.

ANCIANA CON GRAVES QUEMADURAS

Ingresó en el Hospital, Carmen Turnes Romero, de 78 años de edad, con domicilio en La Baña.

Se le apreciaron quemaduras de primer y segundo grado en el abdomen y extremi-

Oposiciones Telefónica

NO SE EXIGE TITULO

Operadores técnicos (40.000 pesetas anuales, edad 21-27 años), exámenes en mayo.

Mecánicos (30.000 pesetas anuales, edad 17-24 años), exámenes en junio.

Comenzan las clases el 1 de febrero.

Últimas oposiciones números 2 y cuatro, alumnos nuestros.

Razon: Telefonos 3663 y 1525.

SANTIAGO

Un film español de auténtica categoría Internacional que honra al cine nacional

UNA HISTORIA APASIONANTE!
UNA REALIZACION MAGISTRAL!
UNA INTERPRETACION ADMIRABLE!
UNA PELICULA DISTINTA!!

CARMEN SEVILLA



ADOLFO MARSILLACH
ALBERTO DE MENDOZA
ENRIQUE DIOSDADO
JARDEL FILHO
ANA CASARES

DIRECTOR
JOSE M^a FORQUE

EL SECRETO de Mónica

Producción: AS-PRODUCCION-TEQUARA

Mañana
COLOSAL ESTRENO
EN
CINE YAGO
PALACIO DEL CINE
(PARA MAYORES)
COMPLEMENTO
SOBRE MADRID

Notas del repórter

Una cara guapa de Compostela

La T. V. Española presentó ante su cámara, la cara guapa de Santiago, en el Concurso nacional. Su nombre es Mary Gloria Prieto.

Guada de verdad, que llegó a finalista en el Concurso para elegir locutoras de la Televisión.

¿Quién es?
Se trata de la menor de las hijas del antiguo director de la Sucursal del Banco de La Coruña en Santiago, D. Manuel Prieto.

UN MEDICO DE BUDAPEST, PIDIO ROPA A UN PROFESOR DE LA FACULTAD DE MEDICINA DE SANTIAGO

Anoche, en el domicilio de un patricio de la Chugra gallega, el repórter, anotó esta referencia:

"Un médico de Budapest, se ha dirigido a un catedrático de la Facultad de Medicina de Santiago, solicitando el urgente envío de ropas, para él y para su esposa e hijos."

Leí la carta.

—¿Quién es? —pregunté.

Y la respuesta que obtuve fué:

"Un señor que, se desprendió de su fortuna para socorrer a los necesitados y que ahora deambula por las calles de la capital húngara como un pordosero, debe de ser atendido en su S. O. S."

Ese médico y su familia, me consta, tendrán el auxilio que ha requerido de un colega de Santiago, de la ciudad que en un par de meses, realizó con éxito, cuatro campañas de Caridad.

Ayuntamiento de Santiago de Compostela

Anuncio de Subasta

El día 29 del actual mes de Enero, y a la hora de doce tendrá lugar en el Palacio Consistorial la subasta para la construcción de un edificio destinado a Grupo Escolar de seis secciones (tres de niños y tres de niñas), en el Castiñeiriño en este término.

El tipo fijado para la subasta es de 338.659,38 pesetas a la baja.

El plazo de ejecución de la obra será de dieciocho meses a partir de la fecha de la adjudicación definitiva.

Para tomar parte en la subasta habrá de constituirse la fianza provisional que asciende a la cantidad de 37.546,38 pesetas.

El proyecto con su memoria y demás documentos que integran el expediente, están de manifiesto en la Secretaría General del Ayuntamiento (Negociado de Cultura), todos los días laborables y horas de diez a trece, hasta el día anterior a la subasta, durante cuyo plazo podrán presentarse los pliegos o proposiciones en la forma que se determina en el anuncio que se publica en el B. O. de la Provincia número 286, correspondiente al día 15 del pasado mes de Diciembre.

Lo que se hace público para general conocimiento, advirtiendo que el plazo para presentar los pliegos o proposiciones termina el día 27 del actual mes de Enero.

Santiago de Compostela, 15 de Enero de 1962.—EL ALCALDE, Angel Porto Anido.

ESTADISTICA DEL CENTRO DE TELECOMUNICACION

En el año 1961 el Centro de Telecomunicación de Santiago, registró, en su servicio, la siguiente estadística:

Telegramas expedidos, 93.378 por un importe de 1.106.438,00 pesetas.

Telegramas recibidos, 122.352.

Giros expedidos, 16.500, que arrojó la suma de 18.294.900,32 pesetas.

Idem recibidos, 47.674, por la cuantía de 94.105.470,48 pesetas.

JESU SREV ALVITE

Los mejores ESPECTACULOS siempre en

PRINCIPAL

HOY: 5-30 — 8 y 11

Sensacional Estreno

Una película de hondo contenido humano, en un tema dramático y alocucionador

"SECRETO DE CONFESION"

Con Margit Saad y Charles Regnier Agfacolor (Mayores)

METROPOL

HOY: 5-30 — 8 y 11

Últimas exhibiciones del escalofriante "suspense"

"EL SABOR DEL MIEDO"

Con Susan Strasberg y Christopher Lee

(Autorizada mayores)

Mañana: Programa doble

SALON TEATRO

HOY: 5-30 — 7-45 y 10-45

Presenta

"TEMPESTAD"

Con Silvana Mangano Van Heflin y Viveca Lindfors

En Tecnicolor y Technirama (Tolerada)

Mañana:

"BIENVENIDO MISTER MARSHALL"

CAPITOL en YAGO

6-30 — 8 — 11

GRANDES ESTRENOS

Una dramática historia de apasionante realismo!

"DEME UNA OPORTUNIDAD"

Los peligros de la juventud soñadora e inquieta.

Michelle Mercier Danik Patisson

Últimas exhibiciones de la obra maestra de Ingmar Bergman

"EL MANANTIAL DE LA DONCELLA"

La película más extraordinaria de los últimos años, que habrá de ser retirada de cartel por exigencias de programación.

(Autorizadas para mayores)

EL FILM MAS COMENTADO DEL DIRECTOR MAS DISCUTIDO!

ROCCO Y SUS HERMANOS

DIRECTOR: LUCHINO VISCONTI

VIERNES - GRAN ESTRENO EN
CAPITOL

ATENCIÓN AL HORARIO: 4'30 - 7'45 - 11

Cine Avenida

LA PANTALLA TRIUNFAL

HOY
6-8-8

Continuación de Estreno de la sensacional película

El sheriff de Dodge City

En CinemaScope Color de Luxe

JOEL MAC CREA
JULIE ADAMS

(Autorizada mayores)

BUTACA, 6 PESETAS
GENERAL, 3 PESETAS

Escuela de Asistentes Sociales

Cursos de Técnicas de Investigación Social dirigidos por el R. P. Jesús María Vázquez, O. P.

El próximo lunes, día 29, dará comienzo en la Escuela de Enseñanza Social un Curso de Técnicas de Investigación Social a cargo del R. P. Jesús María Vázquez, O. P.

Además del curso que dará a las alumnas de la Escuela, tendrá lugar de 7,30 a 9 de la noche para los interesados en estas materias por estos estudios. Estas clases se celebrarán diariamente en la Escuela de Enseñanza Social y las personas que asistan al mismo curso recibirán al final del curso el correspondiente certificado.

En el curso se tratarán los siguientes puntos: introducción; esquema de las etapas de una investigación social; como planear una investigación social; la muestra; las escalas sociométricas; análisis e interpretación de los datos y práctica de la encuesta.

Por la índole de la asignatura y la importancia que para los cursistas tiene el conocimiento teórico y práctico de la temática a explicar, es preciso orientar las clases para que puedan realizar personalmente la investigación social.

El Padre Vázquez es actualmente Director del Centro de Investigaciones Sociográficas "Barriada y Vida", de Madrid; miembro del Instituto Internacional de Sociología Religiosa (Fundación María), Colaborador del Instituto "Balmes" de Sociología, del Consejo Superior de Investigaciones Científicas; miembro y asesor del Instituto de Estudios Políticos de Madrid; profesor de Sociología Aplicada de Escuelas de Servicio Social, Instituto León XIII y otros centros de Madrid; Experto en investigaciones realizadas en España y América Latina, y Jefe del Departamento de Sociografía del Instituto de Estudios Tropicales de Perú. Últimamente ha realizado encuestas en la selva amazónica y en ciudades peruanas.

Es además publicista y autor de "Así viven y mueren..." (Sociología de un sector de Madrid), "La Propiedad", "El Servicio Doméstico en España", "Las Migraciones Interiores", "La emigra-

ción a Ultramar", "La Prensa Infantil", "Pucallpa" (Estudio sociológico de una ciudad de Perú), etc.

Las inscripciones para este curso pueden hacerse en la Escuela de Asistentes Sociales, General Pardiñas, 23, Tel. 3316, de 7 a 9 de la noche hasta el día 27 del actual mes de enero. El importe de la matrícula individual es de 50 pesetas que debe abonarse al hacer la inscripción.

Vida religiosa

Novena a Nra. Sra. de los Remedios en la iglesia de la Universidad

El jueves, día 25, dará principio en la iglesia de la Universidad (Compañía), la Novena que la Asociación de la Santísima Virgen de los Remedios dedica su excelso Patronato.

Todos los días se celebrará Misa rezada en el Altar de la Santísima Virgen a las doce, y a las siete y media de la tarde.

de tendrán lugar los ejercicios de la novena con Exposición solemne del Santísimo Sacramento y a continuación Misa vespertina.

El último día será la Misa solemne a las doce, quedando Su Divina Majestad expuesta a la adoración pública hasta la terminación de los ejercicios vespertinos.

Los tres últimos días se tendrán a cargo del Rvdo. Padre Ramón Menéndez, O. P., que tan grato recuerdo dejó entre los que tuvieron en la dicha de escucharle en la S. I. Catedral, con motivo de la Santa Misión, celebrada hace algunos años en esta ciudad.

SERMONES DEL CANONIGO MAGISTRAL EN LA CORUÑA

En La Coruña (Iglesia parroquial de San Jorge) viene desarrollando con gran brillantez los sermones del octavario en pro de la Unión de las Iglesias, el canónico magistral de la Catedral compostelana M. I. Sr. D. Celestino Pérez de la Prieta.

LOS LIMITES DE LA NUEVA PARROQUIA DE VIDAN

Ayer, el Boletín Oficial del Arzobispado, ha publicado el Decreto de S. E. R. el Cardenal, en relación con la creación y límites, de la parroquia de Vidan.

Retiro Mensual del Clero

Mañana, jueves, día 25, a las once de la mañana y a las seis de la tarde se celebrará el Retiro Mensual del Clero.

Los actos tendrán lugar, como de costumbre, en la Capilla del Palacio Arzobispal.

Un franciscano que sigue triunfando

El P. Manuel Castro de Castro obtiene una beca de 75.000 pesetas de la "Fundación March"



P. MANUEL CASTRO

El P. Manuel Castro de Castro acaba de ser galardonado con una beca de estudios en España de la "Fundación Juan March", para trabajar, durante un año, sobre los manuscritos históricos de fray Juan Gil de Zamora y edición crítica.

El P. Castro, que durante algunos años fue profesor de Historia en el seráfico convento de San Francisco de Compostela, reside actualmente en Madrid, donde es redactor de la revista de estudios históricos, "Archivo Iberoamericano".

Natural de Caldas de Reyes, estudió y se licenció en la Facultad de Filosofía y Letras de la Universidad de Madrid, donde leyó su tesis doctoral, con la calificación máxima, que versó sobre "Fr. Gil de Zamora 'De precolonia Hispaniae' Estudio y edición crítica, que fué publicada por la Universidad Central en 1955.

Esta obra ha tenido muy buena acogida en España y en el extranjero, dada la relevante personalidad del ilustre franciscano, Fray Juan Gil de Zamora, uno de nuestros mejores polígrafos de la Edad Media; secretario del rey Alfonso el Sabio, y preceptor de Sancho IV.

Felicítamos a tan benemérito

Cine Forum

En el Colegio Mayor Generalísimo Franco

Hoy, miércoles, día 24, a las siete de la tarde y con motivo de las Fiestas del Colegio el Cine-Forum de este Mayor celebrará una sesión extraordinaria en la que será estrenado el último filme de J. Antonio Bardem "A las cinco de la tarde".

Hará la presentación y dirigirá el coloquio don Gonzalo Anaya Santos.

El autobús del Colegio saldrá de la Senra a las seis cuarenta y cinco.

JOSE MARIA CASTROVIEJO

Hoy es esperado en Compostela, el ex profesor de la Universidad de esta ciudad, brillante escritor, don José María Castroviejo, para asistir a los festejos que organiza, con motivo de las fiestas patronales del Colegio Mayor Universitario, "Generalísimo Franco".

El Alcalde de Santiago, vocal del Consejo Económico Sindical

En la Alcaldía, se ha recibido una comunicación de la Delegación en la que se comunica al alcalde de la ciudad, D. Angel Porto Anido, que ha sido nombrado vocal del Consejo Económico Provincial Sindical.

hijo de la Orden de San Francisco, asegurándole nuevos triunfos en su vida de investigación histórica.

Calendario de baloncesto

Campeonato Provincial Juvenil Fase local

PRIMERA VUELTA
Primera jornada:
Condor B - La Salle B
La Salle A - Condor A
Minerva - S. E. U.
Segunda jornada:
La Salle B - Minerva
Condor A - Condor B
SEU - La Salle
Tercera jornada:
La Salle B - Condor A
Condor B - SEU
Minerva - La Salle A
Cuarta jornada:
Minerva - Condor A
SEU - La Salle B

La Salle A - Condor B
Quinta jornada:
Condor A - SEU
La Salle B - La Salle A
Condor B - Minerva.
El campeonato se jugará con segunda vuelta.
Las fechas y campos serán fijadas de acuerdo con las posibilidades de la Federación.
No podrá ser alineado ningún jugador cuya licencia no haya sido presentada para tramitación a efectos de la Mutualidad Deportiva obligatoria.
EL DELEGADO COMARCAL

Gacetillas locales

PROXIMA ENTREGA DE LOS PREMIOS DEL CONCURSO DE NACIMIENTOS

A su regreso de Roma, el Cardenal Arzobispo hará entrega de los premios de la Asociación de Belenistas, a los participantes galardonados en el Concurso de Nacimientos, celebrado en las pasadas Navidades.

CONSTITUCION DE UN CLUB DEPORTIVO

Ha sido constituida en esta ciudad el Club Atlético Compostela en sus dos secciones (junior y mayores de veinte años), que depende de la Delegación especial del Frente de Juventudes.

LA TERCERA FASE DE LA CAMPANA "HOY, AQUÍ, MANANA, ALLÍ"

El día 3 de febrero será iniciada la tercera campaña de "Hoy, aquí; mañana, allí" que dirige su creador, el joven locutor don Luis Rial.

La función inaugural tendrá lugar en el Salón Teatro.

FESTIVAL DE LOS ALUMNOS DE DERECHO

Un grupo de alumnos de la Facultad de Derecho organiza para el sábado próximo en el Hostal de los Reyes Católicos un festival con motivo de la fiesta de su Patrono San Raimundo de Peñafort.

MAS DE DIEZ MILLONES DE PESETAS ABONADOS EN PREMIOS DE LA LOTERIA NACIONAL EN SANTIAGO, EL PASADO AÑO

Durante el año 1961, en Santiago, fueron abonados, en concepto de premios de la Lotería Nacional, diez millones doscientas cuarenta y seis mil quinientas veintinueve pesetas.

Por no venta, fueron devueltos 5.574 decimos, por un importe de 270.400 pesetas.

El mes que más se pagó, fué el de Enero 417.330 pesetas.

REUNION DEL CIRCULO MERCANTIL

Hoy, en el salón principal de la Sociedad, celebrará Junta General, el Círculo Mercantil, para proceder a la renovación de cargos en la directiva.

Uno de los puestos a cubrir es el de Presidente.

LA NUEVA DIRECTIVA DE CANTIGAS E AGARIMOS

En la junta general que celebró la Agrupación Coral Cantigas e Agarimos, fué concedido un voto de confianza a la Junta Directiva, para que designe la nueva.

Esta noche quedará nombrada.

SANCIONADOS POR LA ALCALDIA

La Alcaldía sancionó con 500

Notas necrológicas

FALLECIMIENTO DE D. ELENA REY ECHEGARAY

A consecuencia de rápida enfermedad, ayer entregó su alma a Dios doña Elena Rey Echeagaray esposa del veterano industrial linternero de esta ciudad, don Valentín Hermida Rey.

La noticia de tan infausto acontecimiento causó triste pesar entre las numerosísimas amistades de dicha familia, que recientemente pasó por otro trance doloroso, al fallecer uno de los hijos de tan estimado matrimonio.

Hoy se efectuarán los actos de funeral y sepelio del cadáver.

Testimoniamos nuestro pesame al esposo de la finada, don Valentín Hermida Rey, y a sus hijos, doña Luisa, doña Mercedes, don Alfredo, don Arturo y don Leonardo.

Estudiantes santiaguenses podrán estudiar en las Universidades norteamericanas

Don Enrique Moreno Báez ha recibido una carta del Director Ejecutivo de la Comisión de Intercambio Cultural entre España y los Estados Unidos de América, en la que le informan que ha sido nombrado Presidente del Comité integrado por los catedráticos don Ramon Dominguez Sánchez y don Manuel Muñoz Taboada, encargado de seleccionar a los candidatos a las becas de este distrito.

Como consecuencia de la prorroga del acuerdo entre España y Estados Unidos del 20 de octubre de 1960, la Comisión dispone de fondos para enviar a las universidades americanas a licenciados españoles que deseen ampliar sus estudios, con todo pagado. Dichos licenciados deberán demostrar su conocimiento de la lengua inglesa, pues el objeto de estas becas no es facilitar su aprendizaje. Como el acuerdo estará en vigor por lo menos hasta 1966, los que ahora cursan la licenciatura pueden, si lo desean, irse preparando. Los miembros del Comité están desde ahora a la disposición de los alumnos que deseen recibir orientación o más informaciones.

Don Carlos Alonso del Real, opositor a una CATEDRA DE MADRID

Solicitó tomar parte en las oposiciones a la cátedra de Prehistoria de la Universidad de Madrid, don Carlos Alonso del Real, vicedecano de la Facultad de Filosofía y letras de la Universidad Compostelana.

FACULTAD DE FILOSOFIA Y LETRAS
EXAMENES EXTRAORDINARIOS DE ENERO

Se convoca a los alumnos matriculados en la asignatura de Historia Universal Moderna y Contemporánea, para realizar los exámenes de esta asignatura el día veintidós (viernes), a las seis y media de la tarde.

Significando a los interesados que han de pasar por el Negociado de esta Facultad, para retirar las papeletas de Examen, con anterioridad a estos por la mañana de 11 a 1, sin cuyo requisito no podrán examinarse.

CATEDRA DE PEDIATRIA
REUNION DE SEMINARIO

Hoy, miércoles, a las siete de la tarde, se celebrará la reunión semanal de Seminario.

Intervendrán los D. S. Belmonte y Peña quienes discutirán el tema: Anemias infantiles: estudio de la etiología eritrocítica con los isotopos radiactivos.

Sociedad
FIESTA ONOMASTICA

En el día de ayer, festividad de San Ildefonso, celebró su fiesta onomástica nuestro distinguido amigo el médico santiagués, doctor don Alfonso Iglesias Regueiro.

Con tal motivo y en su señorial mansión de Casas Reales, los señores de Iglesias Regueiro obsequiaron con toda gentileza a un grupo de sus amistades.

DON MANUEL CHAMOSO, EN SANTIAGO

Llegó a Compostela el comisario del Patrimonio Artístico don Manuel Chamoso Lamas.

El dilecto amigo ha recibido ayer cordiales felicitaciones de sus amistades con motivo de haberle sido concedida, en premio a su labor en la organización de la Exposición Internacional de Arte Románico de Santiago, la Encomenda de la Orden al Merito Civil.

SANATORIO PROFESOR VILLAR IGLESIAS
Cirugía del Riñón
Vejiga y Próstata
Teléfono 1304
General Pardiñas, 1
Santiago de Compostela

Farmacias de guardia

Durante esta semana estarán abiertas desde las nueve y media hasta las once de la noche, las farmacias de:

Don José Luis Labarta Carré, San Francisco, 24, teléfono, 3500-229; doña Purificación Sobrino Lorenzo, Calderería, 50, teléfono, 1519, y doña Concepción Saigado Rodríguez, Rosalia Castro, 2, teléfono, 1064.

Las de guardia a partir de las once de la noche corresponden a doña Purificación Sobrino Lorenzo, Calderería, 50, teléfono, 1519 y doña Irene Requero Lols Casas Reales, 10 (Animas), Tel. 1723.

PARADA DE TAXIS SAN ROQUE
Del mirro Hasey, teléfono 1677, ofrece sus servicios al público en general, - Santiago.

ANUNCIENSE EN LA NOCHE

ESCUELA SOCIAL Lectura de Memorias

El día 20 a las diez y media de la mañana tuvo lugar en el aula número 6 de la Facultad de Derecho la lectura de las memorias para la obtención del título de Graduado Social. Se leyeron las siguientes:

D. Celestino Amigo Amigo, "El Consejo de Estado y su trayectoria en España".

D. José M. Blanco Rey, "Sintaxis de la vigente Organización Política y Administrativa".

D. Camilo Castro Romero, "Relaciones de la Iglesia y del Estado".

D. Alejo Angel Fernández López, "Relaciones entre la Iglesia y el Estado Español".

D. Manuel Marchante Play, "Problemas económicos y sociales en una unión internacional".

D. Francisco Ron Pedreira, "El fraude en la Economía: formas de evasión y sanciones".

D. Juan Antúlio Alvarez Iglesias, "La atención".

D. José Manuel Calderón García, "Ayuntamiento de Bergondo: ¿autonomía?".

D. Alfredo Crespo Sánchez, "La propiedad privada en la 'Mater et Magistra'".

D. Siro Cuadrado Gallego, "República de montes".

D. Ricardo Fernández Castro, "Consideraciones para estudio sobre el Seguro Escolar".

D. José Flores Canosa, "Accidente especial de Trabajo".

D. José Antonio García Trago, "Sistemas económico-sociales anteriores al siglo XIX".

D. Alfonso García Mijón, "Confrontación del socialismo español y las ideas corporativas".

D. María García Trazar, "La Iglesia de las catacumbas y el Cristianismo".

D. Luis Gómez Torres, "Noticias, ideas y sugerencias sobre la agricultura".

D. Antonio Juan Pujol, "La esclavitud en Roma bajo su imperio".

D. Roberto Ojeda Lareu, "La Reglamentación Nacional de Trabajo en la industria de la pesca de mar".

D. M. Celia Paredes Romero, "La vida privada del pueblo romano en el apogeo del Imperio".

D. Manuela M. Pérez Seran, "Algunos aspectos de la vida del Japón".

D. Juan Pazos López, "Política, sociedad y economía en tiempos de los flavios y antoninos".

D. Purificación Paredes Rome, "La religión en Egipto y su influencia en la vida social".

D. Manuel Ramallo Iglesias, "El Imperio de los incas".

D. José Luis Rodríguez Prieto, "La subsistencia del obrero y su familia en la doctrina social de D. Darío Romani Martínez, "El Servicio Nacional del Trigo: su organización y actuación".

D. Luis Ramón Sotelo López, "Organización de las Hermandades de Labradores y Ganaderos".

D. Santiago Toribio-Rodríguez

Sánchez, "La caza y la pesca en la provincia de La Coruña".

D. Antolin Valfino García, "La emigración española".

D. Ramón Vilarinho Torre, "La avicultura en Galicia".

Los Tribunales nos formaron los señores profesores D. José Barrio Doval, D. Eugenio Giron Rodríguez, D. Ramón Buldo Le Verde, D. Manuel Remuñán Ferrer, D. Vicente Rey Rulz y don José M. Frutos Isabel.

Anunciándose incrementará sus ventas y su negocio, prosperará. Nuestra sección de ANUNCIOS POR PALABRAS satisfará sus deseos.

ANUNCIOS POR PALABRAS

FERROL

Hasta 15 palabras, 6 pesetas. - Cada palabra más 50 céntimos

ALQUILERES
SE ALQUILA cuarto piso General Aranda, número 168. Razon. Rubalcava, 26 - bajo. Hinojosa. - Ferrol.

PERDIDAS
PERDIDA pulsera oro con medallas, trayecto Real o Dolores, gratificaré entrega esta Administración. Ferrol.

COMPRA-VENTA
COMPRO muebles, ropas y objetos usados. Avisando paso a domicilio. Canalejas, núm. 142. Tel. 3506. - Ferrol.

MAQUINAS PUNTOS MEDIAS. Facilidades pago. Enseñanza gratuita. Casa Sigma. Sagasta, número 14. - Ferrol.

DEMANDAS
SE ADMITEN chicas para la Peluquería "Florida". - General Mola. - Ferrol.

FINCAS
VENDO barato céntrico solar 1.270 metros cuadrados. Razon, Real, 114-2. - Ferrol.

PERDIDAS

Estos anuncios se reciben en las agencias de publicidad y en las administraciones de nuestro periódico en El Ferrol (tel. 4039) y Santiago (teléfono 1427)

FINCAS
"OURO" Agente Propiedad Inmobiliaria. Rúa del Villar 31-1. VENDE VARIOS PISOS ZONA ENSANCHES. MODERNA CONSTRUCCION. CONSULTENOS ANTES DE COMPRAR.

VARIOS
PARAGUAS. Lloverá pronto. Prevéngase comprando su paraguas o arreglando el deteriorado en Confecciones "El Paraíso" Real, 131. - Ferrol.

SANTIAGO
ALQUILERES
SE ALQUILAN quinés de escritorio. Vistas de Ruz. Calvo Sotelo, 14. Teléfono 1213 Santiago.

PERDIDAS

PERDIDA reloj pulsera niño Plazuela San Miguel - Cementerio Santo Domingo. Rúgase devolución esta Administración. - Gratificaré. Santiago.

PERDIDA pulsera oro, trayecto López Ferrel - Toral. - Se ruega entreguen esta Administración. - Se gratificará. Santiago.

TRASPASOS
SE TRASPASA bajo

OFERTAS

CONCEPCION VIELTES SEOANE, Profesora en partos. Rúa de San Pedro, 18-3. Teléfono, 3024. - Santiago.

VENDO finca a prado, labrado y monte Cruceiro Coruña. Informa - Rodríguez Pérez, abogado. Rúa Villar, 48-2 - Santiago.

BOLSA REGIONAL DEL AUTOMOVIL

VENDESE automovil 9 plazas, motor Barrerros Diesel en buenas condiciones con facilidades de pago, admitiendo socio. Razon esta Administración. - Santiago.

oil, 4 cilindros, en perfectas condiciones de funcionamiento. - Precio de ocasión. Razon en esta Administración. Santiago.

SE VENDE moto LAMBRETTA en buen uso. Imejorable precio. Informes: Señor Diaz (Ferreira Evaristo). - Jubia.

TRASPASO local comercial con vivienda.

Informan en Bar Taxi, Rúa Nueva, 42. Santiago.

POR NO PODER atenderlo, traspaso hospedaje. Inmejorables condiciones, sitio céntrico. Razon esta Administración. Santiago.

POR NO PODER atenderlo, traspaso despacho vinos, local muy amplio. Razon en esta Administración. - Santiago.

deportes

La promesa del futbol húngaro se llama Albert

Juega en el Ferencvaros, de Budapest de delantero centro

Fuera del Futbol es comentarista deportivo de la Radio húngara

Por Francisco CAPOTE

En Barajas hizo escala el equipo húngaro Ferencvaros, Primera División. La expedición la componían veintifres personas, de las que diez y ocho eran jugadores. Entre ellos, varios internacionales: Matrai, Fridmansky, Rákosy, Albert... Regresaban de Hispanoamérica, tras jugar una serie de encuentros en Argentina, Uruguay y Chile. Frente al Boca Juniors, River Plate, Peñarol, Colo-Colo, Botafogo, los resultados no han sido favorables para los húngaros. De los cinco encuentros jugados, solo lograron empatar, a cero, con el Boca Juniors. En los demás...

—Nuestro equipo se encuentra, en general, sometido a la misma crisis que la totalidad del futbol húngaro: la de renovación. Ya ve —me dice el señor Csanadi, director técnico del Ferencvaros— como en casi todos los jugadores predominan la juventud.

—Dígame, por favor, de todos ellos el que más promete.

—Albert, sin duda alguna. Creo que es la esperanza del futbol húngaro.

—¿Puesto?

—Delantero centro.

VEINTE AÑOS E INTERNACIONAL

Albert es un muchacho de buena estatura, que sonríe abiertamente cuando Puskas, mi amigo interprete, le traduce las palabras de Csanadi.

—Son las mejores que he escuchado durante estos últimos tiempos.

Puskas, cordialmente, le pone la mano sobre el hombro. ¡Estos muchachos!

—¿Porque como si recordara los años pasados. Puskas, como siempre que pasan conjuntos húngaros por Madrid, acude puntualmente a la cita para, con su gran cordialidad, analizar las posibles dificultades. Comenta:

—Estos muchachos, como le dijo Csanadi, tienen grandes condiciones, pero les falta experiencia. Esta es solo cuestión de tiempo. Serán tremendos entonces.

Albert entra nuevamente en el diálogo, a mi pregunta:

—¿Su mayor ilusión?

—Jugar en Chile.

—¿Que espera del futbol?

—Llegar a ser famoso mundialmente.

—¿Para Chile, qué pronostico tiene?

—Sin duda, Brasil.

—¿Qué impresión trae del futbol sudamericano?

—La de su extraordinaria rapidez, como también su excelente preparación técnica.

Albert tiene solo veinte años. Ha sido internacional con la selección nacional de su país.

COMENTARISTA DEPORTIVO DE RADIO

—¿Momento actual de la selección húngara?

—Todavía está lejos de alcanzar aquella maravillosa céntrica de años atrás. Ahora, en la inmensa mayoría, somos todos jugadores muy jóvenes, con la gran ilusión de llegar a reconquistar la fama y el nombre que siempre tuvo el futbol de mi país. Nos falta experiencia; eso, experiencia.

Nos despedimos. Antes, pregunto:

—Al margen del futbol, ¿qué profesión tiene?

—Soy comentarista deportivo de la Radio Húngara.

—¿Dentro del futbol, ¿su puesto preferido?

—Delantero centro.

—¿Jugada?

—Rematar a puerta en todas las posiciones.

—¿Facilidad para golear?

—Dicen que mi disparo es de gran potencia.

—¿Jugador al que admira?

—Se llama Puskas.

Puskas, interprete que ha ido trayendo y llevando las palabras entre Albert y el periodista, se dice:

—¡Buena, muchacho, buena...! ¡Y gracias...!

PARA EL DIRECTOR TECNICO DEL FERENCVAROS, BRASIL ES EL GRAN FAVORITO

La conversación finaliza con el señor Csanadi. El tiempo apremia. Faltan pocos minutos para que el avión de Aerolíneas Argentinas reemprenda su vuelo hacia París.

—Dígame, señor Csanadi, ¿qué puede ocurrir en Chile?

—Para mí, los grandes favoritos son los "brasileiros". Indiscutiblemente es la mejor selección nacional de estos momentos.

—¿No cuenta Hungría?

—Le falta experiencia. La renovación de casi todo el conjunto la elimina, prácticamente, de las aspiraciones al título.

—¿Y de las selecciones europeas, ¿quién puede competir con el Brasil?

—Rusia, Alemania e Inglaterra.

—¿España?

—Su magnífico futbol de Club se pierde en la Selección. Ustedes cuentan, individualmente, tal vez con los mejores jugadores del momento. Pero, casi siempre, se fallan en su Selección. ¿Por que? No había tiempo para una respuesta...

«Europa Press»

Tiritos de Tin y Ton

El Arsenal "gafe" del Lugo

Ganó el Ferrol y empató el Arsenal en Lugo, siendo éste, el único equipo que sacó un punto en el estadio Angel Garro. La Prensa lusense llama al Arsenal el "gafe" del Lugo.

—Yo no creo en eso Tan, ¿y tú?

—Tantas veces va el cántaro a la fuente...

—Lo que pasa que al Arsenal se le da bien en Lugo.

—Y al Lugo, mal el Arsenal. Es fácil.

—¿Pensaste alguna vez que se podría arrancar allí un punto?

—Tratándose del Arsenal, sí.

—¿Por qué esa confianza?

—Si te lo digo, lo sabe todo el mundo.

—Dímelo a mí sólo, ¿no somos amigos?

—Pero no se lo cuentes a nadie...

—Pierde cuidado; había.

—Verás: el Arsenal es un equipo muy modesto, pero con mucho amor propio. Los que lo dirigen saben mucho de lo que traen entre manos, no quieren jugadores cedidos, pagan muy poquito y asimilan cuanto se les enseña, como el mejor profesional.

—¿No es cedido Polito?

—Polito es un caso excepcional.

—¿No vas a decir ahora...?

—Si te lo digo también lo saben los demás.

—¿Me lo dices?

—Si guardas el secreto, sí!

—¿Tú recuerdas que el Ferrol intentó el fichaje de Polito?

—Sí.

—¿También recuerdas que hubo reunión "cumbre" en Santiago?

—Sí.

—No olvidaras que el Ceita dijo no y lo que es más, lo anunció en un partido, abusando de un "descuido" de los directivos ferrolanos?

—Sí.

—¿Habrás leído y oído, que al Polito no jugaba en el C. Ferrol, tampoco lo haría en otro Club mientras, estuviera por aquí?

—Pues juego en el Arsenal.

—¡Ahí!

—¿Y qué medices del partido Ferrol - Turista?

—¿Qué partido?

—¿Cuál va a ser?, ¡el del domingo!

—¿Pero jugó el Ferrol el domingo?

—Bueno: tanto como jugar, jugar... pero salió y ganó.

—Claro. El Turista se quedó con diez.

—¿Tenía el Ferrol bastantes menos?

—Yo siempre le vi once.

—En número, sí.

—Y corriendo ¿No te fijaste cómo corría Sanromán?

—¿Quién es Sanromán?

—Aquel que lo vistieron de futbolista, con el número nueve en la espalda.

—¿Uno que se parecía mucho a otro que estaba a su lado, con una vestimenta igual y un ocho detrás?

—Algo, pero menos.

—¿Menos que qué?

—En que el del número ocho sabe jugar un rato largo.

—Pues no lo demuestre.

—Su lesión de menisco le dejó bastante apagado.

—¿Y por qué lo siguen sacando?

—Es cedido por el Deportivo.

—¿Qué tiene que ver eso?

—Tampoco te lo digo.

—¿Hombre...

—¿Tú ya sabes que el Deportivo cedió a Lamelo, Bellón, Guillermo, Aneiros y José Antonio, mientras no los necesitase?

—Sí.

—¿Bellón, como era lógico, cuando les hizo falta se fue.

—Sí.

—¿Tú no desconoces que cuando un equipo hace un "favor" pone él las condiciones?

—Sí.

—¿A ti te tiene que parecer muy natural que al Deportivo no le agradaría que esos jugadores estuvieran en la caseta?

—Sí.

—¿Por qué estando sin jugar no podrían ofrecer las condiciones de un elemento válido en el momento preciso?

—¡Noooooooo!

—Pues eso es, todo.

—¿Y aquel que no rinde, el Ferrol lo puede devolver cuando quieras?

—Eso ya lo dudo.

—Pues vaya negocio.

—La desgracia de ser pobre.

—¿Pobre, con una nómina de Segunda División?

—¿Y quién iba a pensar que seríamos un Tercera más?

—Eso. ¿Quién lo iba a pensar! ¿Verdad don P?

—¿Quién es D. P.?

—Un excelente caballero inmejorable aficionado, entusiasta sin límites cuya plateada cabellera, cambiará pronto de color, si no hace variar el rumbo de los acontecimientos y se convence de una vez, que así, no vamos a ninguna parte.

—¿Como suena?

—Bueno creo yo.

—Bueno.

TAN

Sorteo para los partidos de la Copa Davis

España se enfrentará a Alemania

MELBOURNE 23 (AHH). Se ha celebrado el sorteo para los partidos de la zona europea de la Copa Davis de Tenis del presente año. España se enfrentará a Alemania en la primera ronda de dicho torneo, cuyos partidos deberán estar jugados el 6 de mayo próximo.

El resultado del sorteo ha sido el siguiente:

1ª Ronda.

Chile—Bélgica.

Libano—Irlandia.

Checoslovaquia—República Árabe Unida.

Africa del Sur—Suiza.

Rumania—Israel.

España—Alemania.

Brasil—Mónaco.

Noruega—Polonia.

Irlanda—Austria.

Nueva Zelanda—Dinamarca.

Hungría—Luxemburgo.

Holanda—Rusia.

Italia—Francia.

Suecia y Gran Bretaña no jugarán en esta primera ronda, por semifinales de la zona en el torneo pasado.

2ª ronda.

Suecia—Chile o Bélgica.

Francia—Africa del Sur o Suiza.

Inglaterra—Irlanda o Austria.

Italia—Holanda o Rusia.

La novedad del presente sorteo ha sido la inscripción y admisión, por primera vez en la Copa Davis, de los tenistas rusos a los cuatro años de su participación en el torneo de Wimbledon. Los más destacados jugadores soviéticos de tenis son: Tomas Letus, de 19 años, Rudolf Sivokhin, de 23.

Yugoslavia, Rhodesia, y Marruecos, que previamente se habían inscrito en la zona europea, han sido excluidos en el presente sorteo, pero es posible que puedan ser acopladas en la zona americana.

Baloncesto y Balonmano Jovenil, en Santiago

El pasado domingo dieron comienzo en Santiago los campeonatos de baloncesto y balonmano que organiza la Organización Juvenil Española con vistas a conseguir una mejor puesta a punto de los dos equipos, de cada especialidad, que representarán a Santiago, en la Liga Provincial, que dará comienzo próximamente, y en la que tomarán parte equipos de toda la provincia cofruesa.

Los encuentros de baloncesto tuvieron lugar en el Gimnasio universitario, y resultaron los dos muy competidos, dada la similar clase de todos los participantes. Cabe destacar el jugado en segundo lugar que terminó por 48-47, resultando admirable, y poca, veces conseguido en encuentros de categoría juvenil, lo que da idea del magnífico partido jugado por ambos conjuntos, considerados los dos más fuertes de los cuatro que toman parte en la competición.

Los partidos de balonmano tuvieron lugar en la cancha del Colegio La Salle, y resultaron también interesantísimos, sobre todo el primero, que terminó con la victoria de los rojos por 9-7. El jugado en segundo lugar finalizó con victoria de los blancos azules por un tanteo de 11-2.

La segunda jornada de este campeonato tendrá lugar el próximo domingo, día 28, jugándose los encuentros en los campos y horas que oportunamente se anunciarán. — S.

QUINIELAS

Un coronel de Aviación y un encargado de cementerio, únicos máximos acertantes de catorce resultados

Cobrarán más de dos millones y medio de pesetas cada uno

MADRID, 23. — Resultado provisional del escrutinio de las Apuestas Mutuas Deportivas Benéficas correspondientes a la XX Jornada de Liga del día 21 de enero de 1962.

Columbas: 7.059.089.

Recaudación: 28.256.356 Ptas, 55 por 100 de premios. Pesetas 15.529.957,80.

Reparto premios: 5.176.665,20 pesetas a repartir entre dos premios de primera categoría con catorce aciertos, a 2.588.332,60 pesetas cada uno.

Igual cantidad a repartir entre 227 premios de segunda categoría con 13 aciertos a 22.804,60 pesetas cada uno.

Igual cantidad a repartir entre 3.801 premios de tercera categoría con doce aciertos, a 1.361,90 pesetas cada uno.

Los nuevos millonarios por las Apuestas son un coronel de Aviación de Zaragoza y el encargado del Cementerio de Ciriego, de Santander.

Los dos máximos acertantes de catorce resultados, que cobrarán más de dos millones y medio cada uno, son: el coronel D. Angel Torres, que vive en San Juan de la Cruz, 25, Zaragoza; y José Luis Díez Pérez, encargado del Cementerio de Ciriego, que es un pueblecito cercano a Santander, José Luis Díez vive en San Román, Latorre, 78, Santander. — AHH.

J. Pardo Bedia

MEDICO OCULISTA
Consulta de 10 a 1 y de 4 a 8
Dulera, 66, primero
FERROL

Suscribase a EL CORREO GALLEGO

La prensa italiana censura a Luis Suárez

Actualidad futbolística - Por ALFE -

por la desgracia que viene mostrando

El corresponsal en Milán de "El Mundo Deportivo" de Barcelona se hace eco de la reacción observada últimamente en las páginas deportivas de la Prensa italiana contra "el gallego de oro" Luis Suárez. Dice que le censuran abiertamente por la desgracia con que actuó en los recientes partidos de la Liga de Italia. No menciona, desde luego, su labor en el amistoso inter-Barcelona, un tanto amañado por el inflexible maraje de Marañón.

Salta a la vista el miedo del gran Luisito, aunque el quiera ocultarlo bajo su enorme crase. Esta frase no es nuestra, sino de un famoso crítico italiano.

En Milán se concede, como no, mucha importancia al mayor de nuestro pasado, que sin duda alguna obedecerá fundamentalmente a sus precauciones en cuanto a la rodilla lesionada. Ahí estará el quid del miedo.

¿Dominguez quiere volver a la Argentina

Estar siempre en la butaca no resulta comodo, aunque esto parezca una paradoja. En la butaca de los partidos de futbol se entiende.

Dominguez, uno de los guardametas que tiene el R. Madrid, no parece seguir resignado a esperar que vayan lesionandose Araquistain, Vicente... quiere jugar, ser titular en activo o de lo contrario preparará el equipaje. Si no encuentra la oportunidad, su deseo es regresar a la Argentina antes de que termine su contrato, que llegará al tope del tiempo el 30 de junio del presente año.

La resolución del asunto es cosa de Secretaría.

Malestar en el Real Oviedo

No se le pueden discutir las dotes de gran diplomático que posee don Santiago Bernabéu, pero en el reciente cese de Chus Herrera a la Real Sociedad parece ser que tuvo un fallo.

La cesión de Herrera causó cierto malestar en el R. Oviedo, que aspiraba a contar con los servicios del joven jugador asturiano perteneciente al Madrid. En vista de esto se asegura que el Oviedo ha cambiado de parecer respecto de un posible traspaso de su jugador Paquito al Real Madrid, dando preferencia a las gestiones iniciadas por un equipo italiano.

LA LIGA

Partidos y árbitros para el próximo domingo

MADRID, 23. — Árbitros designados para dirigir los partidos del próximo domingo:

PRIMERA DIVISION

Real Madrid - Atlético Bilbao. Ruiz Casasola.

Tenerife - Atlético de Madrid. González Echeverría.

Zaragoza - Barcelona. Lloris.

Espanol - Elche. Birigay.

Betis - Sevilla. Simó Riol.

Mallorca-Valencia. Zariquiegui.

Oviedo - R. Sociedad. Platá.

Osasuna - Santander. Corar.

SEGUNDA DIVISION (Grupo Primero)

Valladolid - Atlético Baleares. Alvarez Martínez.

Plus Ultra - Gijón. Ferrel.

Coruña - Alavés. Torres Bernabeu.

Sabadell - Basconia. Sánchez Ibañeta.

Pontevedra - Celta. Tomás López.

Indauchu - Salamanca. Corzuela.

Orense - Burgos. Oliva.

San Sebastián-Leonesa. Uria.

(Segundo Grupo)

Ceuta - Mestalla. López Monte-negro.

Málaga - Las Palmas. García Rodríguez.

San Fernando - Murcia. Galindo.

Hércules - Cádiz. Razquin.

Juén - Granada. Martín Alvarez.

Levante - Huelva. Feal.

Villarrobledo - Córdoba. Barrenechea.

Cartagena - Albacete. Pardo Salgado. — Afilil.

ATENCION

Brillantes, diamantes, perlas, oro, plata, platino, por necesidad, paga mucho

LA OCASION

Canalejas, 116 FERROL

Rally de Montecarlo

Abandonaron 4 participantes españoles

La prueba fué terminada por 313 vehículos

MONTECARLO, 23. — (AHH). El equipo español participante en el Rally de Montecarlo, compuesto por Esquer y Bermúdez, que conducían el B.M.W. número 29, abandonó la competición a primera hora del día de hoy, con avería en el motor sufrida en un destripe que les ocurrió en Purbe, sin que, por fortuna, hayan resultado heridos ninguno de los dos automovilistas.

El vehículo número 135 el Jaguar conducido por los también españoles Fernández y Fábregas, se salió de la carretera en un trozo lleno de hielo en el col de Granier anoche y se vio obligado a retirarse. Los conductores, sin embargo, salieron ilesos.

MONTECARLO, 23. — (AHH). De los 313 vehículos que tomaron la salida en el Rally de Montecarlo, 252 han llegado a esta ciudad, antes de ser cerrado el control, lo que representa el número más elevado en los 31 años de historia de la competición, según han anunciado los organizadores, quienes agregaron que cierto número de los 252 vehículos que han finalizado habrían sido penalizados en controles anteriores a esta ciudad.

La lista de los que han terminado el Rally por itinerarios es la siguiente:

Atenas, diez de los 15 que tomaron la salida; Lisboa, cuatro de los seis; Glasgow, cincuenta y cuatro de 65; París, sesenta y ocho de 140; Frankfurt, catorce de 14; Montecarlo, treinta y uno de 40; Varsovia, cinco de doce; Orhei, sesenta y seis de ochenta y ocho.

El hecho más singular de este Rally ha sido el tiempo maravilloso reinante por casi todos los recorridos.

Juventus y R. Madrid se enfrentarán en Turin el 14 de febrero

MILAN, 23. (AHH). — La Liga italiana de futbol ha confirmado hoy que el Juventus y el Real Madrid se enfrentarán en Turin el 14 de febrero y en Madrid el 21 de dicho mes para resolver sus partidos de eliminatoria de los cuartos de final para la Copa de Europa de campeones de Liga. En caso de empate se jugará en tercer partido el día 28. No se informa el lugar donde este último se celebrará.

Limpieza en seco por «Hidrocarburos»

TINTORERIA «IDEAL»

Teléfono, 2415 FERROL

Información regional

Capital de la provincia

Dos jóvenes enamorados no regresaron a sus domicilios porque sus padres "no les comprendían"

LA CORUÑA, 23. (Por teléfono de nuestra Delegación). Ayer, jueves, fue formulada una denuncia en la Comisaría de Policía, manifestando que desde la noche del domingo faltaban de sus respectivos domicilios dos jóvenes que parecían haberse casado, a las relaciones amorosas.

Instantáneamente se iniciaron las correspondientes gestiones y hoy, por la mañana, la madre de la muchacha los encontró entre las ruinas del Castillo de San Diego. Los dos muchachos fueron con los autos de la autoridad judicial correspondiente. La pareja, que cuenta 18 años el y 13 ella, manifestó que el domingo se encontraban juntos y al darse cuenta de que era tarde a sus respectivos padres, decidieron esconderse haciéndolo en el mencionado Castillo de San Diego. Tenían cinco pesetas y hasta el momento en que fueron hallados se alimentaron con un bocadillo.

En su defensa alegaron que sus padres no les dejaban andar juntos porque dicen que son muy jóvenes, pese a que ellos manifestaban lo contrario.

El incidente, sin mayores consecuencias, se dio por terminado y cada uno de los jóvenes pasó a su domicilio.

INAUGURACION DEL CLUB DE SOCIOTERAPIA

Mañana, a la una de la tarde, se celebrará el acto de inauguración del Club de Socioterapia de La Coruña, instalado en Cordeira, núm. 10. Este Club estará dedicado exclusivamente a los enfermos asistidos en el servicio provincial de Fisioterapia e Higiene Mental del Instituto Provincial de Sanidad de La Coruña. Todas sus actividades tienen un carácter gratuito. El director de este Club de Socioterapia es el doctor don Francisco Alonso Fernández.

SERVICIO NACIONAL DEL TRIGO

Durante el próximo mes de febrero este S. N. T. mantendrá abiertos al público sus almacenes en los siguientes días:

Almacén de Betanzos: Todos los días del mes excepto los días 1º, 3, 15 y festivos.

Sub-almacén de La Coruña: Día 1.

Sub-almacén de Meillá: Día 15.

Sub-almacén de Juba: Día 9.

Almacén de Carballedo: Todos los días del mes excepto los días 2, 13 y festivos.

Sub-almacén de Santiago de Compostela: Día 2.

Sub-almacén de Ordenes: Día 10.

Lo que se hace público para general conocimiento y en especial de los agricultores que hayan de entregar o retirar productos de los mismos.

LA FIESTA DEL ARBOL

Patrocinada por el Ayuntamiento, con el concurso de los "Amigos de los Árboles", se celebró el domingo en la carretera del "Club de Mar" de San Amaro, la preceptiva Fiesta del Arbol. Entre la numerosa concurrencia, figuraban centenares de alumnos, con el profesorado, de los centros docentes oficiales y privados del término municipal, entre ellos "La Grande Obra de Atocha", "Concepción Arcañal", "Da Guarda" y Catequesis de Santo Tomás.

Presidían el alcalde accidental, señor Sánchez Salorio, con los concejales señores Havela, Mancelo y Bello; el señor Fernández Díaz, por el Gobernador Militar; señor Vizoso, por la Diputación Provincial; señor Trigo, por la Comandancia de Marina; don Víctor Sáenz, Inspector Jefe de Enseñanza Primaria; los consules de Finlandia, Argentina y Colombia, señores Pedregal, González y Villaverde; coronel de la Guardia Civil, señor Sánchez; teniente coronel de la Policía Armada, señor Liz; don Heliodoro Rey Lareu, presidente del "Club de Mar", con varios directivos; el ingeniero don Víctor Solórzano; los altos funcionarios municipales don Rafael Barros, don Luis Antón y don Bernardo Carvajal.

En altar portátil dijo la Santa Misa rezada, el Padre Carballo, Superior de los Padres, y el P. Serafín García, dirigió el santo sacrificio y los cánticos religiosos.

Después del ofertorio, el P. Carballo pronunció elocuientísima plática, siendo muy aplaudido.

Trató del amor de Cristo a los niños; como lo rehabilitó en su persona, haciéndose ni-

ño en sus instituciones. Las autoridades, representantes del Divino Maestro, presiden la Fiesta del Arbol: árbol es la Iglesia, el Templo, la Cruz. Los niños que aman al Señor deben amar sus obras: el árbol es obra de Dios. Los que maltratan al árbol son incultos, enemigos de la ciudad.

A continuación hizo uso de la palabra el vicepresidente de los "Amigos de los Árboles", don Federico García, que fue acogido con grandes aplausos.

Después de felicitar al "Club del Mar", de San Amaro, por la brillante labor cultural que viene realizando en aquella populosa barriada coruñesa, y al P. Carballo, por su hermosa disertación, hizo historia de los árboles en las épocas primaria, romana y media, explicando los grandes beneficios de los bosques, los motivos de su desaparición y los enormes perjuicios que las talaas indebidas produjeron. Tuvo elogios para los trabajos que sobre repoblación forestal se vienen realizando en diversos países, y al citar a España, dedicó frases cariñosas al Plan Coruña, por la finalidad humanitaria y patriótica que persigue.

El alcalde accidental, señor Mosquera Salorio, pronunció breves palabras de elogio para el árbol y en nombre del Ayuntamiento dió las gracias por el concurso prestado al Padre Carballo y a don Federico García, así como a los concurrentes al acto.

Los niños, acompañados por la Banda Municipal de Música, cantaron los himnos a la Bandera, al árbol y el Nacional.

En este paraje y en otros de la capital quedarán plantados algunos centenares de árboles.

EL DELEGADO DE LA VIVIENDA, A MADRID

Ha salido para Madrid el delegado provincial del Ministerio de la Vivienda, don Luis Carreras-Presas y Gil. En la capital de España resolverá diversos asuntos relacionados con su Departamento.

NUEVO BARCO DE LA FLOTA PESQUERA

Desde el sábado la flota pesquera coruñesa cuenta con un nuevo y magnífico barco, el "Alaska", de casco de hierro, construido en Vigo.

El armador del buque es el señor Antelo, del cual nos hemos ocupado largamente hace algunos años, ya que se trata del coruñés que acertó un pleno en las apuestas de carreras de caballos en Venezuela, por el que le correspondieron varios millones de pesetas.

El señor Antelo se encuentra en nuestra capital, en donde montó un bar y ahora acaba de adquirir este barco, al que bautizó precisamente con el nombre del caballo ganador de aquella para el inolvidable carrera.

MOVIMIENTO DE MERCANTES

ENTRARON: Mercante acor-

Caldas de Reyes

La Sociedad Liceo tiene nueva Directiva

CALDAS DE REYES. (De nuestro corresponsal, M. Tobío). En reciente asamblea general de la Sociedad Liceo de esta villa ha sido nombrada la Junta Directiva que habrá de regir los destinos de dicha Entidad cultural recreativa durante el presente año de 1961, quedando constituida del siguiente modo:

Presidente, don Clemente Viñeira Iglesias, vicepresidente, don José Mosquera Viqueira; secretario, don José Tobío Fráiz; vicesecretario, don Manuel López Suárez; tesoroero, don Carmelo Búa Santamaría; contador, don José Cidón Trapote; bibliotecario, don Joaquín Barreira Barreira; vocales, don Lorenzo Varela Varela García-Ramos; don Carlos Sesto Domínguez, don Joaquín Pereira Souto y don Manuel Vila Sánchez.

Preside dicha junta el Sr. Viñeira Iglesias, entusiasta caldense que siente gran cariño y toma con el máximo interés todo lo que afecta al engrandecimiento de su pueblo, y dado el prestigio de que gozan los componentes de esta Directiva, tenemos la seguridad de que su actuación ha de redundar en beneficio de la buena marcha de esta popular y prestigiosa Sociedad.

VIGO

Nueva Directiva del Círculo Mercantil

VIGO, 23. (De nuestra Delegación).

Ayer se nos ha facilitado la constitución de la nueva Junta Directiva del círculo Recreativo Mercantil e Industrial, por acuerdo de la junta general ordinaria celebrada el día 20, y que la integran los siguientes Sres. Don:

Presidente, Camilo Viga Prego; Vice-Presidente, Edelmiro Bianco Sileiro; Secretario, Manuel Longa Fabeiro; Vice-Secretario, Cándido Pérez González; Tesoroero, Santiago Cabello García; Contador, Jesús Vidai de Bustamante; Bibliotecario, Modesto Peña del Carme; Vocal Social, Segundo Páezgas Vizconti; Vocal primero, Alfonso Pozo González; Vocal 2º, Germán Casal Pichín; Vocal 3º, Alberto Soliño Araujo.

AVISO A LOS CONTRATISTAS DE OBRAS

La Subdelegación de Hacienda recuerda a los contratistas de obras particulares y a los de servicios comprendidos en los apartados a) y c) del mismo epígrafe 1088 de las Tarifas de la Contribución Industrial que, de conformidad con lo dispuesto en la Orden Ministerial de 16 de julio de 1946 (B.O. del Estado del 6 de agosto del mismo año) están obligados a presentar en dicha Subdelegación, Negociado de Industrial, durante el primer trimestre del año actual, declaración jurada del volumen de las obras o servicios realizados en el pasado ejercicio de 1961, cuando este exceda de 250.000 pesetas si se trata de obras, de 1000.000 pesetas cuando se trata de servicios.

setas cuando se trata de servicios.

MAÑANA SESION DE CINE-CLUB

Como ya hemos anunciado, mañana miércoles, a las 10.45 de la noche en el "Odeón" se celebrará la primera sesión del recién organizado Cine-Club de Vigo, proyectándose la película alemana "Wir Wunderkinder" ("Nosotros, los niños del milagro"). Los ocios deberán presentar su tarjeta acreditativa de tales para el libre acceso a la sala.

Redondela

Se celebraron las fiestas de San Sebastián

REDONDELA. (De nuestro corresponsal, Amado González Cardama).

Se ha celebrado en Redondela con singular brillantez la tradicional fiesta en honor del glorioso mártir San Sebastián, al que tanta devoción se guarda debido a haber salvado de la peste a esta población habiéndose constituido con tal motivo una de las cofradías de más antigüedad en la región, que goza de especiales prerrogativas.

Muchos fieles concurrieron a la solemne función religiosa oficiada a las once de la mañana en el templo parroquial de Santiago Apóstol presidida por la Directiva de la Cofradía y diversas representaciones.

De tarde salió procesionalmente la imagen de San Sebastián por las principales calles de la villa, entre el incesante disparo de palenques, tradicional oferta de los devotos.

LOS BAILES DE LA ASTILLA

Con gran animación se han celebrado en el salón "Miramar" los bailes de San Sebastián y la Astilla, los días 20 y 21, amenizados por la banda de Redondela, orquestas Sorrento y Berto, que fueron muy aplaudidas.

EL HOMENAJE A PACO

La aportación de los aficionados locales en beneficio del entusiasta jugador del Choco Francisco Vilas Portela, "Paco", lesionado, como se sabe, en la ciudad departamental, ha sido muy nutrida, y todos contribuyeron con su óbolo para paliar las apremiantes necesidades económicas de Paco.

Cuando el Presidente del Choco, don Bernardo Alfaya y el Secretario, don José Molinos, se trasladaron al domicilio de Paco para hacer-

PONTEVEDRA

Se publicó el primer número del Boletín del Ayuntamiento

PONTEVEDRA. (De nuestro corresponsal, Springer).

En la visita de ayer al despacho oficial de la Alcaldía, los informadores hemos recibido de la primera autoridad municipal, un ejemplar del primer número del Boletín del Ayuntamiento de Pontevedra, llamante publicación iniciada en uno de los talleres tipográficos de la capital. Pero, la verdad, con ser interesante siempre una edición tan pulcra y cuidada, lo es más y tiene un valor indudable, el hecho de cuanto representa. "Por primera vez —tal reza el editorial— el Ayuntamiento de Pontevedra edita un "Boletín" propio". Y continúa, "Por exigencias legales y por general conveniencia, se publica ahora, para información de las gentes de hoy y como seguro, noticioso y multiplicado archivo, para quienes nos sucedan..." "Sale por primera vez, el Boletín del Ayuntamiento de Pontevedra, en un momento en que la ciudad se lanza con entusiasmo hacia nuevos logros..." y concluye: "Sirva la modesta ofrenda de estas páginas de renuevo en la tarea que cifre el "mumismo de la ciudad" que el Jefe del Estado se dignó aceptar un día memorable del año 1944".

Representa sin duda, esta publicación, un innegable esfuerzo y un acierto positivo, en el que se recoge una serie de aspectos de la vida municipal y su Hacienda, con amplios datos; efemérides de la ciudad a lo largo de 1960; expresivos documentos de todo orden; y numerosos reflexivos estadísticos de la vida cultural, artística, social, económica y deportiva pontevedresa.

Este primer número del Boletín, bien merece nuestra felicitación, con el firme deseo de su eficacia y continuidad.

LOS SERVICIOS DE LIMPIEZA PUBLICA

Ha sido recibido con destino a los servicios municipales de Limpieza Pública, un nuevo camión, cuyas pruebas resultaron satisfactorias. Con el citado vehículo, se completa una dotación motorizada eficiente en el mencionado servicio, en el que se cuenta también con otro igual y varios iso-carros. Según manifestaciones del Alcalde, en lo sucesivo no habrá entorpecimientos.

Redondela

Se celebraron las fiestas de San Sebastián

REDONDELA. (De nuestro corresponsal, Amado González Cardama).

Se ha celebrado en Redondela con singular brillantez la tradicional fiesta en honor del glorioso mártir San Sebastián, al que tanta devoción se guarda debido a haber salvado de la peste a esta población habiéndose constituido con tal motivo una de las cofradías de más antigüedad en la región, que goza de especiales prerrogativas.

Muchos fieles concurrieron a la solemne función religiosa oficiada a las once de la mañana en el templo parroquial de Santiago Apóstol presidida por la Directiva de la Cofradía y diversas representaciones.

De tarde salió procesionalmente la imagen de San Sebastián por las principales calles de la villa, entre el incesante disparo de palenques, tradicional oferta de los devotos.

LOS BAILES DE LA ASTILLA

Con gran animación se han celebrado en el salón "Miramar" los bailes de San Sebastián y la Astilla, los días 20 y 21, amenizados por la banda de Redondela, orquestas Sorrento y Berto, que fueron muy aplaudidas.

EL HOMENAJE A PACO

La aportación de los aficionados locales en beneficio del entusiasta jugador del Choco Francisco Vilas Portela, "Paco", lesionado, como se sabe, en la ciudad departamental, ha sido muy nutrida, y todos contribuyeron con su óbolo para paliar las apremiantes necesidades económicas de Paco.

Cuando el Presidente del Choco, don Bernardo Alfaya y el Secretario, don José Molinos, se trasladaron al domicilio de Paco para hacer-

mientos y los empleados municipales encargados de la tarea podrán desarrollarla con toda normalidad, dentro del horario previsto.

NOMBRAMIENTOS JUDICIALES

La Audiencia Territorial anuncia el nombramiento de Juez Comarcal sustituto de Caldas de Reyes, a favor de R. Francisco Ortigueira Núñez, y el de fiscal de paz propietario de Puenteareas, a favor de D. Julián García Domínguez.

LA CAMPANA DE NAVIDAD

Con las últimas aportaciones recibidas, la suscripción abierta en las Escuelas de la provincia en favor de Campaña de Navidad, asciende a la cantidad de 30.259,60 pesetas.

Plantillas de corcho, ración, lana, espuma y piel de cordero. Cepillos del calzado y ropa. Cremas de las mejores marcas. Tintes. Clavazón de hierro y metal. Herramientas de zapatero. Cueros engrasados. Suelas. Gomas. Crepe, etc., etc.

ALMACEN DE CURTIDOS

Cándido Rico

Calle Concepción Arcañal, 21 EL FERROL

ESCUELAS Y MAESTROS

Normas para solicitar carpetas de material escolar y distribución de las mismas

En virtud de lo resuelto por la Dirección General de Enseñanza Primaria del 2 de enero (B.O. del 15), por delegación del Patronato de Protección Escolar, se conceden a esta provincia 10.024 carpetas de material escolar, para niños y niñas de 6 a 8 años; 10.935 carpetas para escolares de 8 a 10 años y 10.935 para los de 10 a 12 años.

Podrán formular las solicitudes correspondientes dirigidas al Sr. Inspector-Jefe de Enseñanza Primaria, durante el plazo que termina el 10 de febrero, con arreglo al modelo que publica el Boletín Oficial del Estado del 13 del corriente mes, los señores Maestros de las Escuelas Nacionales, mixtas, unitarias, Directores de Graduas y Grupos Escolares, los de Escuelas de la Iglesia o privadas gratuitas, con alumnos de la mencionada edad.

La adjudicación del número de carpetas correspondientes a cada Escuela se hará por un Jurado, que presidido por el Inspector-Jefe de Enseñanza Primaria, estará integrado por un representante de las Delegaciones de Hacienda, Protección Escolar y Sindicatos, un representante de la Iglesia y un Director o Maestro designado por el Servicio Español del Magisterio y el Sr. Delegado Administrativo de Educación Nacional, que actuará de Secretario.

Para determinar el cupo correspondiente a cada Escuela o Sección, el jurado tendrá en cuenta, el emplazamiento de la Escuela en Zona Suburbana o Rural y huérfanos necesitados por situación económica de sus familias, huérfanos o familias numerosas. No podrán concederse carpetas a las Escuelas de Párvulos y Maternales.

Las carpetas escolares serán remitidas a los distintos Ayuntamientos, a efectos de la distribución de las concedidas por el Jurado a cada Escuela. Una comisión integrada por el Director o Maestro, un representante del Ayuntamiento, el Sr. Cura Párroco y el Delegado Local de Sindicatos o Hermandad de Labradores procederán a la selección de los alumnos que han de ser beneficiarios con arreglo a la norma octava de la Orden de la Dirección General de Enseñanza Primaria de 2 de enero del corriente (B.O. del Estado del 15). Si los datos existentes en la Escuela fueren insuficientes, el Maestro los solicitará de los padres de los alumnos, teniendo en cuenta no podrá adjudicarse a quien ya se le hubiese con-

Puenteareas

El maestro D. José Pino será objeto de un homenaje

PUENTEAREAS (De nuestro corresponsal R. Otero).

Próximo a su jubilación, el Maestro Nacional D. José Pino, se le tributará un homenaje y para tal fin se ha constituido una Comisión organizadora de dicho homenaje, compuesta por cinco maestros y seis exalumnos, quienes, a través de la prensa y radio, darán a conocer los actos a celebrar.

Por mediación de esta nota se invita a todos los Maestros Nacionales, exalumnos del homenajeado y a todas aquellas personas que quieran sumarse al mismo, hagan la oportuna inscripción ante la Comisión organizadora.

Por otro conducto, nos hemos enterado que, una entidad de esta localidad, a la que pertenece el homenajeado, y de donde partió en un principio la idea del homenaje, también le tributará uno de carácter íntimo, del que se dará cuenta oportunamente.

FALLECIMIENTO SENTIDO

A la avanzada edad de 93 años, ha dejado de existir, en su domicilio de La Castañeira, la respetable señora Doña Emilita Echeagaray Gerra, Viuda de Deval. La conducción del cadáver, así como los funerales de cuerpo inseputo, celebrados en la Parroquia de la villa, han constituido una verdadera manifestación de duelo.

A sus hijos Luciano, Mercedes y Francisco; a las hijas políticas nietos y demás familia, reiteramos nuestro sentido pésame.

ESCUELAS Y MAESTROS

Normas para solicitar carpetas de material escolar y distribución de las mismas

En virtud de lo resuelto por la Dirección General de Enseñanza Primaria del 2 de enero (B.O. del 15), por delegación del Patronato de Protección Escolar, se conceden a esta provincia 10.024 carpetas de material escolar, para niños y niñas de 6 a 8 años; 10.935 carpetas para escolares de 8 a 10 años y 10.935 para los de 10 a 12 años.

Podrán formular las solicitudes correspondientes dirigidas al Sr. Inspector-Jefe de Enseñanza Primaria, durante el plazo que termina el 10 de febrero, con arreglo al modelo que publica el Boletín Oficial del Estado del 13 del corriente mes, los señores Maestros de las Escuelas Nacionales, mixtas, unitarias, Directores de Graduas y Grupos Escolares, los de Escuelas de la Iglesia o privadas gratuitas, con alumnos de la mencionada edad.

La adjudicación del número de carpetas correspondientes a cada Escuela se hará por un Jurado, que presidido por el Inspector-Jefe de Enseñanza Primaria, estará integrado por un representante de las Delegaciones de Hacienda, Protección Escolar y Sindicatos, un representante de la Iglesia y un Director o Maestro designado por el Servicio Español del Magisterio y el Sr. Delegado Administrativo de Educación Nacional, que actuará de Secretario.

Para determinar el cupo correspondiente a cada Escuela o Sección, el jurado tendrá en cuenta, el emplazamiento de la Escuela en Zona Suburbana o Rural y huérfanos necesitados por situación económica de sus familias, huérfanos o familias numerosas. No podrán concederse carpetas a las Escuelas de Párvulos y Maternales.

Las carpetas escolares serán remitidas a los distintos Ayuntamientos, a efectos de la distribución de las concedidas por el Jurado a cada Escuela. Una comisión integrada por el Director o Maestro, un representante del Ayuntamiento, el Sr. Cura Párroco y el Delegado Local de Sindicatos o Hermandad de Labradores procederán a la selección de los alumnos que han de ser beneficiarios con arreglo a la norma octava de la Orden de la Dirección General de Enseñanza Primaria de 2 de enero del corriente (B.O. del Estado del 15). Si los datos existentes en la Escuela fueren insuficientes, el Maestro los solicitará de los padres de los alumnos, teniendo en cuenta no podrá adjudicarse a quien ya se le hubiese con-



MOSQUERA
PREGUNTOIRO 21-TELEFONO 1127
SANTIAGO

Recuerde este nombre antes de hacer su compra
¡Ahorrrará dineral
Vea su exposición de artículos varios

Sanatorio Nuestra Señora de Lourdes

Dr. Elisardo García Fernández

GIRUGIA DEL ESTOMAGO

Eligido e Intelectual - Hernias

Dr. TELJEIRO 22. (Al lado del Cine Miramar)
Teléfono 2072.-SANTIAGO

¡No deje que su negocio sea un barco sin tripulación!

CUARTO GENERAL DE ESPAÑA

¡Incluye las direcciones de todos los bancos, comercios y profesiones de toda España!



PRECIO DE...
Barcelona

Kennedy promete a U-Thant su apoyo a las Naciones Unidas

Carta de Nueva York

Percatados de la delicada situación en que se encuentra la ONU, los dos políticos se ponen de acuerdo para fortalecer su posición

NUEVA YORK — (Crónica recibida por télex del corresponsal de Europa Press en exclusiva para EL CORREO GALLEGO).

En el transcurso de una entrevista "muy cordial" que duró aproximadamente dos horas, el Presidente Kennedy y el Secretario General de las Naciones Unidas, U-Thant pasaron revista a los principales problemas que en la ac-

tualidad afectan directamente a las Naciones Unidas. El encuentro tuvo lugar en las habitaciones que en el hotel Waldorf Astoria ocupa el representante permanente americano en las Naciones Unidas, Adlai Stevenson. La cuestión principal: el Presidente americano hizo saber al Secretario General de las Naciones Unidas que los Estados Unidos tienen un interés especial en apoyar al Organismo Internacional, cuyo prestigio se encuentra tan quebrantado en los momentos actuales.



NUEVA YORK.— En el Waldorf Astoria se han entrevistado el presidente Kennedy y el secretario general de la ONU, U-Thant. En el curso de la entrevista que duró dos horas, trataron de la cuestión coreana y de los problemas financieros de la ONU. (Foto EUROPA PRESS)

El portavoz de la Casa Blanca, Salinger, se negó a dar a la Prensa indicaciones concretas sobre los puntos tratados en la entrevista. Se limitó a explicar que el interés de Kennedy por cambiar impresiones personalmente con el Secretario General de las Naciones Unidas le había impulsado a realizar este viaje a Nueva York, cuyo objetivo es exclusivamente la reunión del Waldorf.

Los observadores diplomáticos de las Naciones Unidas conceden una extraordinaria importancia a esta entrevista que se esperaba ya desde hacía tiempo. Se ha de tener en cuenta que el apoyo incondicional que el Presidente americano ha venido dispensando al organismo internacional ha desencadenado una indudable corriente de malestar por parte de extensos sectores de la opinión pública, especialmente en Europa.

Es más, se sabe que los colaboradores más íntimos de Kennedy le han venido aconsejando en los últimos tiempos que abandonen su política actual, para lanzarse a una colaboración más estrecha con sus aliados occidentales.

Tres acontecimientos marcan esta evolución: la contención "neutralista" de Belgrado, en la que nadie se atrevió a condenar energicamente la reanudación por los rusos de las experiencias nucleares; las operaciones militares de las Naciones Unidas en Katanga, que han provocado la constitución de una comisión de encuesta dentro del Senado americano; y la

acción armada de la India contra Goa, origen de una reunión anglo-americana sobre la reforma de ciertas instituciones de las Naciones Unidas. El Presidente Kennedy juzgó oportuno igualmente lanzar un llamamiento a la opinión pública americana con motivo de su conferencia de Prensa del pasado día 15, en vista de la creencia general de que el Gobierno americano, en sus esfuerzos por ayudar financieramente a la ONU, se está arriesgando a arruinar al país.

La situación, muy grave para el Organismo Internacional, ha experimentado, sin embargo, cierto alivio en los últimos días. En el Congo, el acuerdo de Kitona entre Tshombe y Adula y la derrota

del comunista Gizenga permite a Dean Rusk pronosticar el fin de las operaciones militares, con lo que las Naciones Unidas se dedicarían a prestar ayuda técnica, mucho más eficaz para el país que el envío de cascos azules. Por otra parte, el abandono por el Presidente Sukarno de Indonesia, de su ultimátum a Holanda y la promesa que ha hecho a U-Thant de no recurrir a la fuerza, al menos por ahora, constituyen igualmente un éxito para el malparado prestigio de las Naciones Unidas.

En estas condiciones, se supone con bastante fundamento que Kennedy ha reafirmado su apoyo a la concepción que el difunto Hammarskjöld tenía del papel que en la teo-

ría y en la práctica debía representar la ONU en el concierto internacional como mecanismo regulador de las relaciones internacionales, tanto en la localización y solución de los conflictos que pudieran surgir, como para la evolución pacífica del proceso mundial de descolonización.

Por su parte, se cree que U-Thant habrá reafirmado al Presidente de los Estados Unidos la difícil posición en que al Organismo Internacional coloca la importancia del mismo para la resolución de los problemas internacionales, en tanto no exista un acuerdo real entre las grandes potencias del Mundo.

También se sabe que U-Thant puso durante su entrevista un énfasis especial al tratar del problema de los países subdesarrollados. Las Naciones Unidas —es la teoría de U-Thant— pueden hacer muy poco en este terreno, mientras no cuenten con el apoyo poderosísimo del país que en la actualidad dirige Kennedy.

En resumen: al final de la entrevista, solamente se puso de relieve, por parte del portavoz de Kennedy, que éste ha reiterado el apoyo americano al Organismo Internacional. De lo cual se deduce, sin ser un línee, que U-Thant ha recibido seguridades con respecto a la obtención de los medios financieros que se necesitan para la realización de los objetivos que se ha fijado la ONU.

El Padre Kolbe, mártir de la caridad, va a ser beatificado

El P. Maximiliano Kolbe, víctima de los campos de concentración nazi, que se ofreció a morir en lugar de un padre de familia que había sido escogido para ir a las celdas de la muerte, va a ser beatificado en fecha no muy lejana. Está bastante adelantado su proceso, que se desarrolla en las curias episcopales de Cracovia, Varsovia, Padua y Nagasaki. En esta última ciudad desarrolló una gran actividad como promotor del Apostolado de la Prensa.

CRUCIGRAMA

1	2	3	4	5	6	7	8	9	10
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10

HORIZONTALES: 1.— Ciudad y puerto de la Arabia. Unión del cuerpo y del alma. 2.— Punto cardinal. Contracción. 3.— Plural de letra. Rusiente. 4.— Dios egipcio. Nombre de letra. (al revés) Adverbio. 5.— Diminutivo de un nombre de mujer. 6.— Actor japonés. 7.— Verbo. Número. Símbolo del masurio. 8.— Paraje de un río por donde se puede pasar arrojando. Paraiso. 9.— Ligo. Demonstrativo. 10.— Arte de pescar. Verbal.

VERTICALES: 1.— Hijo de Jacob. Nombre ruso de varón. 2.— Montecillo de arena. Roedor. 3.— Nombre de letra. Símbolo de la plata. Número. 4.— Asamblea de los patricios romanos. 5.— Aristócrata. 6.— Desafase. 7.— Chiflado. Part. insep. (al rev.) Malla. 8.— Acento regional. Mueble. 9.— Ala desplumada. Anual.

SOLUCIÓN AL ANTERIOR: HORIZONTALES: 1.— LI. Oro.

EL CORREO GALLEGO

Narciso Yepes, un español de nombre universal

Desde la Puerta del Sol

El gran guitarrista murciano necesita seis meses (siete horas diarias) para montar un nuevo programa

Alumnos de todos los países acuden a recibir sus lecciones



Narciso Yepes durante uno de sus numerosos conciertos. (Foto EUROPA PRESS)

La presentación de Narciso Yepes resulta innecesaria. Nació en Lorca, un gran pueblo murciano que ahora suena con la casi inmediata realidad del agua para sus campos, agraciados siempre como campos después de una noche de calentura. Narciso Yepes nació allí y de allí, por el acaído mundo con sus guitarras, llevó y lleva el nombre de España como una bandera emocionadamente desplegada.

LA LEYENDA DE LAS GUITARRAS ALEMANAS Vive Narciso Yepes en un Madrid que eleva los siete y ocho pisos, de los nuevos bloques de viviendas junto a solares que piden a gritos excavadoras y cementos. La mañana de la charla, así recién estrenado el día, el cielo está gris y cae una lluvia machacona y pesada. La habitación es grata, acogedora. Un piano, sobre el que hay un gipso terraqueo multicolor y de plástico. En un rincón, una breva herbiera; Papini, Santa Teresa, García Lorca, Paul Claudel, Platon. La mesa de Narciso Yepes está bien pegada a la ventana. Frente a ella, un precioso dibujo japonés. Hay, también, un tocacdiscos. Repaso los títulos: es una grabación de Narciso Yepes. Por toda la casa, un penetrante olor a cañela. Aquí, desde luego, vive un hombre del sureste.

Charlamos de guitarras, naturalmente. Yepes tiene cinco de ellas. —Cinco, pero hay una que es la que más toco. La hizo José Rodríguez. Todas son españolas. —No son mejores las alemanas?

—Eso fue una leyenda que inventó Andrés Segovia. La prueba está en que ahora toca con una "Ramirez". Ramirez hizo dos para mí. Aquella guitarra alemana de Segovia era débil, de poca vida. La tuvo que dejar. —¿Que cuesta una guitarra para concierto? —Aproximadamente, veinte mil pesetas. En las guitarras no ocurre como en los violines. Las antiguas son peores, a pesar de que las hay buenas. Pero, no suenan. Algunas tienen un sonido bonito, pero pequeño.

LOS PROYECTOS PARA UNA TEMPORADA Pamplona, Madrid, dentro de

Tembior de tierra, en Cabra

CABRA, (Córdoba), 23 (Cifra).— Parte del vecindario despertó sobresaltado en las primeras horas de la madrugada al sentir un gran ruido subterráneo, que, aunque de escasa duración, tuvo una violenta alarmante. El seísmo no ha producido daños materiales. También produjo gran alarma en la inmediata doblación de Priego y en Carabuey. En estos lugares tampoco se registraron daños en los edificios.

ro estrangula a Desdémona, preguntó: "Entonces todos los días tienen que poner una actriz diferente?"

CARTOGRAFIA DE LA INFELICIDAD :-: :-: La infelicidad limita al norte con el vecino que se dejó; al sur con el vecino a quien le dejamos el grifo abierto; al este con el cuaderno de notas del chico; al oeste con la factura del colegio.

NUEVO RICO De la noche a la mañana aquel señor se convirtió en millonario. Empezó a gastar dinero que era un gusto. Y a hacer ostentación de su fortuna. Uno de sus placeres más grandes era hablar de la finca que había adquirido. —¡Ah! —decía—. ¡Es maravillosa!... Imagínese que he hecho en ella tres piscinas de natación. Todos los fines de semana invito a mis amigos. —¿Tres piscinas de natación? —Le preguntó alguien carente de ríco—. Una tiene agua caliente, la otra agua fría y la otra no tiene agua. Esa la tengo porque entre los amigos que invito hay muchos que no saben nadar...

UNA CADA DÍA Cuando yo era pequeño mis padres me llevaron a ver "Oteló". Terminada la parte en que el mo-

ocho días, Hamburgo. La temporada de Narciso Yepes ha estado en plena actividad. —Si los acontecimientos lo permitieran, ire a continuación a Argelia. No me hace ninguna gracia tanto "plástico". Yo soy un hombre fundamentalmente pacífico. —En Marzo, Marruecos; mayo, Festival de Lisboa y también el de Bruselas, Junio, Festival de Estrasburgo. —Después, otra vez a Madrid. Quiero dedicar algún tiempo para las clases de mis alumnos. Sus alumnos son una mezcla de japonesa, dos sudamericanos, un chico austriaco y dos españoles. —Me gusta enseñar. Siendo verdaderamente pasión por ello. Le doy lo que me piden, pero es agotador esto de tener que viajar siempre tanto, de un lado para otro. Por ejemplo, de clases, solo podré tener un mes, ya que para Julio y agosto tengo proyectada una serie de conciertos por toda América.

EN TOKIO NO LE DEJABAN TERMINAR UN CONCIERTO Me habla ahora de la reacción de los públicos ante el concierto español. El que más impresión le causó fue el japonés; a su vez, Narciso Yepes ha sido uno de los artistas que más impresión al público japonés.

Fue algo tremendo. Al principio, en el primer concierto notaba una reacción tensiva. Pocos aplausos en las primeras obras... Después, al final, se desahogaron. ¡No querían dejarnos terminar! Dos horas estuve dedicando autógrafos. Narciso Yepes cuenta esto como casi pidiendo perdón, como si no fuera con él o lo contase a otra persona. Habla en voz baja, rápido y sin un marcado interés por resaltar aquí o el otro punto. Resulta que más que hablar de todo esto —me dice— le gustaría hablar de una idea que tiene con respecto a Lorca, su ciudad natal.

—Han nombrado un nuevo alcalde, que es muy amigo mío y quiero ver si acepta mi idea de fundar un Museo donde puedan exhibirse, durante todo el año, maravillosos bordados de las bibliotecas de semana Santa, Lorca, meta de turismo y camino para la Costa del Sol, podría convertirse así en uno de los puntos de atracción de todo ese camino. Nada, tengo que hablar a mi alcalde.

SEIS MESES PARA UN NUEVO PROGRAMA Narciso Yepes está encanado con la idea del Museo. Dice que es uno de sus inmediatos objetivos, aunque lo tiene pensado desde hace tiempo.

—¿Que tiempo le lleva montar un nuevo programa? —Seis meses por lo menos. Vamos, es lo que me cuesta a mí. Y en seis meses, diariamente, hasta siete horas. Cuando se alcanza un nombre y se quiere responder a él, es cuando de verdad comienzan los más auténticos sacrificios. Esta es una de las razones que fundamentalmente quiero hacer comprender siempre a mis alumnos.

Lo que pasa en el mundo

PROFESION ANKARA. — Preguntado por el juez, cuando se le juzgaba por seis robos si había cometido "Mili Suleiman Senayir" la cuenta de la casa de la Policía; para eso la pagamos los ciudadanos".

EL PRIMERO Después de haber sido condenado a diez años de cárcel por 397 hurtos, Yoshio Yusava pidió la revisión alegando que solo había cometido 37, pero cuando el juez le dijo que con 37 sería el ladrón número doce del Japon, pero con el 397 sería el ladrón número uno, confesó los 397.

REPLICA PARIS. — En un acceso de rabia León Sallier arrojó por la ventana a su mujer, pero al ingresar en el hospital fue el por que la mujer había caído en la calle y, subiendo rápidamente las escaleras, le estrelló una botella en la cabeza.

SOSPECHOSO El portero del equipo de fútbol de un colegio se ha hecho sospechoso a sus compañeros porque en los últimos siete partidos le metieron 130 goles, mientras el equipo sólo hizo 5. Hubo partidos en que le hicieron 34, 33, 28, 25 goles. El chico es un Ramallets al revés.

Santa Infancia
365 millones de pesetas para los niños de las Misiones

ROMA — El próximo día 28 se celebra en todo el Orbe católico el Domingo Mundial de la Santa Infancia. Esta Obra Pontificia agrupa a los niños católicos en favor de la infancia en tierras de misión. El año pasado la Obra de la Santa Infancia recaudó en todo el Mundo una cantidad equivalente a 365.394.424 pesetas. La aportación española a la Santa Infancia fue de 9.553.495 pesetas (OFIM).

JORNADA FERROLANA EL LUNES = DOMINGO

El lunes próximo será domingo para Ferrol. Quizas, como cualquier lunes del año, trabajemos con los naturales baches anímicos consustanciales del primer día de la semana, pero casi seguro que ese día no se hablara de fútbol. O si se habla, las gentes de la ciudad dedicarán al más popular de los deportes el tiempo indispensable para comprobar, y como de pasada, la tabla clasificadora.

Porque, estoy y seguro, la inauguración del tramo Ferrol-Mera del Ferrocarril de la Costa acaparará todos los comentarios. La verdad es que hace tiempo que los acapara, y que esos comentarios, creciendo en extensión e intensidad, irán a desembocar al gran mar entusiasta del lunes a que nos referimos, y que por cierto está tan próximo.

Es muy posible que algunos piensen que ese tren llega con cierto retraso. Pero si hemos de enfocar la cuestión con la suficiente serenidad, teniendo en cuenta, no el punto de arranque inicial —allá, en los postreros años del precedente siglo—, del proyecto, sino la decidida postura y el esfuerzo de los que, recogiendo una enorme y larga cosecha de sueños, enfocaron el problema hacia su realización, ese anhelado tren llega a su hora. Es más: creemos honradamente que se adelanta, sobre todo, al contra-sueño de los pesimistas de siempre.

El lunes, repito, estrenaremos ferrocarril los departamentales, y una extensa zona de la Galicia del Norte, también. No todos los días se ex-

cuenta una ciudad ante un acontecimiento parecido. La satisfacción y el entusiasmo de los ferrolanos debe hacerse patente ese lunes ante las autoridades que nos visiten. En particular, hacia la figura de ese gran ferrolano de corazón que es el actual Ministro de Obras Públicas.

Se dice con insistencia que algunos comercios e industrias locales hallarían muy lógico y natural se hiciese festividad la tarde del día 29. Hasta un compañero de pluma, yendo más lejos, sugiere la posibilidad de que se adelante una fecha el pago de los sueldos mensuales. No nos parece mal la idea. Por la inauguración del tramo Ferrol-Mera del Ferrocarril de la Costa y porque, en general, un adelantado así siempre viene bien...

Lo que no tiene duda alguna, al margen del cierre de comercios y la oportunidad de ganarle al mes una jornada en el presupuesto casero, es que ese lunes a que nos referimos habrá que señalarlo con piedra blanca en la historia futura de la ciudad.

MARIUS

PLASTICOS BUEN PRECIO
Droguería CENTRAL
Montero Rios, 12 SANTIAGO